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Heritage 2.0 recopila las piezas más icónicas de Colección Alexandra mante-

niendo la esencia de los estilos más representativos de la historia del mueble 

en Europa, como el Barroco, Neoclásico, Imperio e Isabelino, los cuales sirvieron 

de inspiración a María José Guinot, Fundadora de Colección Alexandra, en los 

inicios de su aventura creadora a mediados de los 90’.

Pero no solo fue inspirarse en los clásicos, ya que en el viaje emprendido por 

Colección Alexandra hay un alto componente de las más valiosas técnicas de 

artesanía, diseño, innovación y fusión, las cuales han dado como resultado una 

serie de creaciones exclusivas con el sello inconfundible de la firma.

Inmersos en un proceso de constante evolución, la línea Heritage se amplía en 

este volumen con nuevas creaciones que se adaptan a las demandas actuales 

del mercado: ornamentaciones ligeras, líneas sobrias, materiales y acabados 

que miran al futuro, inspiraciones de otras culturas… Un clásico más tranquilo 

y sereno que convive perfectamente tanto con el clásico más tradicional como 

con el contemporáneo más actual.

El mueble clásico de siempre, símbolo de elegancia y distinción, con la frescura 

de los nuevos tiempos. Un mueble atemporal que nunca pasa de moda.

Heritage 2.0 brings together Coleccion Alexandra’s most iconic pieces based 

on the most renowned styles in the history of traditional European furniture: 

Baroque, Neoclassical, French Empire and Elizabethan.  These styles served 

as inspiration for Maria Jose Guinot, founder of Coleccion Alexandra, at the 

beginning of her creative journey in the mid-nineties.

Taking inspiration from the classics and combining advanced design techniques, 

innovation and fusion, Coleccion Alexandra has given birth to exclusive and 

elegant creations with the personal and unmistakable stamp of the company.

Immersed in a process of constant evolution, the Heritage line expands in 

this volume with new creations adapted to current market demands: light 

ornamentation, sober lines, materials and finishes that look to the future, 

inspirations from other cultures... A more subdued and serene design that 

coexists perfectly with both the more traditional classic style and the most 

modern contemporary style.

Characteristic classic furniture, symbol of elegance and distinction, with the 

freshness of today. A timeless piece of furniture that never goes out of style.
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El mueble clásico es el mejor ejemplo de cómo el gusto por las cosas bellas 

traspasa el arte y se plasma en los objetos que nos rodean. En su diseño 

conviven elementos técnicos y artísticos procedentes de la arquitectura y 

escultura respectivamente.

La madera, material casi insustituible en la fabricación de muebles, es traba-

jada con excelencia por nuestros maestros artesanos. Con las técnicas más 

refinadas de ebanistería se crean exquisitas ornamentaciones, ricos relieves 

y bajorrelieves, etc., combinados con elementos artísticos tradicionalmente 

asociados al mueble, como los bordados y tejidos nobles, pieles repujadas, 

tapizados artesanales en capitoné, mármoles naturales… Todo lo necesario 

para crear un mueble que va más allá del uso cotidiano, elevándolo a la ca-

tegoría de Arte.

Colección Alexandra emplea únicamente materiales de óptima calidad para 

asegurar que cada pieza simbolice lujo y elegancia. De la unión entre la expe-

riencia y el saber hacer de cualificados artesanos, la utilización de novedosas 

técnicas y procesos de fabricación, la flexibilidad en la producción y una am-

plia gama de sofisticados acabados nacen las obras de arte más exclusivas.

Classic furniture is a prime example of how the taste for beautiful things 

goes beyond art and is reflected in the objects that surround us.  Both 

technical and artistic elements are present in its design namely architecture 

and sculpture respectively.

Wood, a fundamental and irreplaceable material in furniture manufacture, 

is worked with excellence by our master craftsmen. The most refined 

woodworking techniques are employed to create exquisite ornamentation, 

rich reliefs and bas-reliefs etc., combined with artistic elements traditionally 

associated with furniture, such as embroidery and noble fabrics, embossed 

leather, handcrafted upholstery, natural marble… All the elements to create 

an exquisite piece of furniture that goes beyond an everyday article, making 

it essentially a work of art.

Coleccion Alexandra uses only the highest quality materials to ensure 

that each piece symbolizes luxury and elegance.  Experience and know 

how, together with the implementation of new techniques and modern 

production processes, open up a wide range of possibilities. By combining 

production flexibility and sophisticated finishes, the most exclusive works of 

art are born.

EL ARTE HECHO MUEBLE

ART MEETS FURNITURE
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Con HERITAGE 2.0, Colección Alexandra da continuidad a la misión inicia-

da por María José Guinot en 1994, que no es otra que afianzar uno de sus 

principales valores: ofrecer mucho más que mobiliario. La experiencia nos 

ha dado una visión de conjunto que nos lleva a pensar en el mueble como 

un elemento más que coordinar con el resto de la decoración, por lo que 

también diseñamos complementos y accesorios con los que poder abordar 

cualquier proyecto de interiorismo integral.

Fabricamos mobiliario de diseño exclusivo con innumerables posibilidades 

de personalización para el mercado de la Alta Decoración. Con un sistema 

de trabajo artesanal, one-to-one,  que nos capacita además para fabricar 

productos a medida diseñados para nuestros clientes. Contamos con un 

departamento técnico que ofrece una estrecha colaboración para con-

seguir los mejores resultados bajo los más altos estándares de calidad y 

adaptándose al presupuesto establecido.

Prestamos un especial cuidado en cada detalle, tanto en el diseño como 

en la calidad de todo el proceso de fabricación, empleando materiales no-

bles de alta calidad y adaptándonos a los nuevos tiempos. Incorporamos 

las nuevas tecnologías, como la iluminación led, los espejos con televisor 

integrado, etc. para enriquecer la experiencia de vivir nuestros muebles. 

Nuestro objetivo es dar alma a los hogares.

With Heritage 2.0, Coleccion Alexandra continues the mission initiated by 

Maria Jose Guinot in 1994, and one of her principal goals: to offer much more 

than just furniture.  Experience has given us a global vision that leads us to 

think of furniture as one more element to coordinate with the overall interior 

design, so we also create accessories and décor with which to address any 

integral interior design project.

We manufacture exclusive luxury furniture with countless customization 

possibilities for the high end market. Our traditional craftsmanship enables 

the manufacture, one-to-one, of customized products designed exclusively 

for our clients. Our technical department works closely with each client 

to achieve the very best results in keeping with our high quality standards 

always within the client’s budget.

Both the design and quality of the entire manufacturing process is 

approached with a mesmering attention to detail, as well as the use of only 

the finest materials. New technology is implemented, like LED lighting, 

magic mirrors with integrated TVs, etc. to enrich the experience of living our 

furniture pieces.  Our objective is to furnish all homes with a soul.

MUCHO MÁS QUE MOBILIARIO

MUCH MORE THAN FURNITURE

76



COMEDORES

PAG. 12 PAG. 141 PAG. 214

PAG. 162

PAG. 26 PAG. 146 PAG. 218

PAG. 184

PAG. 30 PAG. 148

PAG. 156

PAG. 222

PAG. 192

PAG. 36 PAG. 226

PAG. 200

PAG. 48 PAG. 230

PAG. 206

PAG. 54 PAG. 238

PAG. 62

PAG. 68

PAG. 74

PAG. 242

PAG. 250

PAG. 80

PAG. 84

PAG. 90

PAG. 98

PAG. 104

PAG. 112

ROYAL LAURA LUCIA

VENDOME

RANDA SORBONA ANGELES

LAURA

NIMES LEONID

ATENEA

LEONID

ATENEA

ATENEA LEONOR

RANDA

ROJAS SISSI

LEONID

MADONA SILVIA

LORENA

ALBA

MARIOLA

RANDA

BALI

LUCIA

SUSA

LANCASTER

FELIPE

VERSALLES

CLASSICO

SALAS DE ESTAR DESPACHOS

Living HomeRooms Offices

PAG. 255

DORMITORIOS

INFORMACIÓN TÉCNICA

TECHNICAL INFORMATION

Bedrooms

In&Out

DiningRooms

98



SALAS DE ESTAR

LivingRooms

1110



Ambiente 3D creado por COLECCIÓN ALEXANDRA. Las telas y acabados mostrados son orientativos · 3D Render by COLECCION ALEXANDRA. Fabrics and finishes are approximate.

S-1395/01
Mesa centro VERSALLES
VERSALLES coffee table

135 x 75 x 46H

S-5819/06
Mesa velador CARMEN

CARMEN pedestal table
76D x 71H

ROYAL
BY JACOBO VENTURA
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S-1425/04
Sofá 3 plazas ROYAL
ROYAL 3-seater sofa

250 x 107 x 88H

S-3842/33*
Sillón CLASSICO

CLASSICO armchair
64 x 60 x 100H

S-6172/12
Cojín BELGRAVIA visón

BELGRAVIA vison cushion
50 x 50 cm

S-6172/13
Cojín MORAY crudo

MORAY crudo cushion
50 x 50 cm

(*) Incluye cojín misma tela (45x45) / 
Same fabric cushion included (45x45)

S-7025/02
Pie lámpara PIÑA

PIÑA lamp base
25D x 60H

P-1070/01
Pantalla

Lampshade
50D x 28,5H
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X-5510
Oleo BRANCHES II

BRANCHES II picture
120 x 160H

X-5509
Oleo BRANCHES I

BRANCHES I picture
120 x 160H

S-6751/02
Mesita auxiliar NICOLETA

NICOLETA side table
60 x 60 x 68H

S-1425/01
Sofá 3 plazas ROYAL
ROYAL 3-seater sofa

250 x 107 x 88H

B-6171/50
Cojín SAINT GERMAIN grafito

SAINT GERMAIN grafito cushion
50 x 40 cm
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S-1425/01
Sofá 3 plazas ROYAL
ROYAL 3-seater sofa
250 x 107 x 88H

S-1570**
Pié lámpara ELIZABETH
ELIZABETH floor lamp
35 x 35 x 154H

S-1485
Mesa centro NICOSIA
NICOSIA coffee table
130 x 90 x 45H

S-1450/03
Sillón ECLIPSE
ECLIPSE armchair
72 x 80 x 96H

S-3843/06
Mesa centro MARIA
MARIA coffee table
120 x 120 x 45H

S-1410/01*
Sofá 3 plazas ELIZABETH
ELIZABETH 3-seater sofa
210 x 90 x 92H ELIZABETH

BY MARIA J. GUINOT

S-1410/01  Sofá 3 plazas ELIZABETH  |  ELIZABETH 3-seater sofa  |  210 x 90 x 92H

X-5510
Oleo BRANCHES II
BRANCHES II picture
120 x 160H

X-5509
Oleo BRANCHES I
BRANCHES I picture
120 x 160H

B-6171/50
Cojín SAINT GERMAIN
SAINT GERMAIN cushion
50 x 40 cm

(*) Cojines sueltos no incluidos / Loose cushions not included
(**) Pantalla no incluida / Lampshade not included 1716



S-3846/05
Mesita auxiliar MARIA
MARIA side table
55 x 55 x 59H

S-3844/04
Mesa centro MARIA
MARIA coffee table
135 x 75 x 45H

MARIA
COLLECTION BY MARIA J. GUINOT

S-3865/30  Reposapiés MARIA  |  MARIA footstool  |  51 x 42 x 46H S-3845/29  Banqueta MARÍA  |  MARIA bench  |  94 x 49 x 46H 1918



NICOSIA
COLLECTION BY JACOBO VENTURA

S-1487/KWXX
Velador NICOSIA
NICOSIA side table
60D  x 67H

S-1480
Mesita auxiliar NICOSIA

NICOSIA side table
86 x 56 x 69H

S-3854/04
Espejo CHINASSERIE
CHINASSERIE mirror

60 x 120H

S-1570/01*
Pie lámpara ELIZABETH

ELIZABETH floor lamp
35 x 35 x 154H

S-1482/01
Mesa centro NICOSIA XL
NICOSIA XL coffee table

180 x 120 x 45H

S-1485
Mesa centro NICOSIA 
NICOSIA coffee table

130 x 90 x 45H
(Como foto / As picture)

(*) Pantalla no incluida / Lampshade not included
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S-1450/03
Sillón ECLIPSE
ECLIPSE armchair
72 x 80 x 96H RANDA

COLLECTION BY MARIA J. GUINOT

A-2346/23  Sofá 3 plazas RANDA  |  RANDA 3-seater sofa  |  260 x 120 x 90H 2322



S-1490
Consola OCTOBAR
OCTOBAR console

202 x 66 x 82H

S-5865/02
Espejo PAULA XL
PAULA XL mirror

100 x 218H

S-5831/16
Cómoda SILVIA 
SILVIA chest of drawers
163 x 70 x 104H

S-3868/15
Sillón IVAN
IVAN armchair 
63 x 53 x 96H

S-1440/07
Puff LACIO
LACIO puff
140D x 46H
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A-2346/26
Sofá 3 plazas RANDA
RANDA 3-seater sofa

260 x 120 x 90H

A-2317/03
Cama RANDA

RANDA bed
220 x 85 x 72H

S-1129/13
Sillón RALPH

RALPH armchair
88 x 72 x 82H

S-5834/11
Mesa velador ELISA

ELISA pedestal table
70D x 78H

L-1020
Pie lámpara ÁNFORA

ANFORA lamp base
28D x 73H

P-1003/82
Pantalla 

Lampshade
42 x 42 x 47H

S-1503/02
Mesa centro DURBAN 
DURBAN coffee table

115 x 115 x 42H

RANDA
COLLECTION BY MARIA J. GUINOT
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A-2346/26
Sofá 3 plazas RANDA
RANDA 3-seater sofa

260 x 120 x 90H

S-5834/11
Mesa velador ELISA

ELISA pedestal table
70D x 78H

L-1020
Pie lámpara ÁNFORA

ANFORA lamp base
28D x 73H

P-1003/82
Pantalla 

Lampshade
42 x 42 x 47H

S-1503/02
Mesa centro DURBAN 
DURBAN coffee table

115 x 115 x 42HRALPH
BY JACOBO VENTURA

S-1129/13  Sillón RALPH  |  RALPH armchair  |  88 x 72 x 82H 2928



NIMES
COLLECTION

S-5876/21
Mueble bar ALEXANDRA
ALEXANDRA bar cabinet

146 x 57 x 211H

A-4015/02 * 
Sofá NIMES L
NIMES L sofa

260 x 93 x 77H

S-1441/19
Puff LAUREL

LAUREL pouff
50D x 49H

S-1441/20
Puff LAUREL

LAUREL pouff
50D x 49H

S-1593
Mesa centro GHOST
GHOST coffee table

130 x 80 x 37H

X-5465
Oleo Azules 

Azules picture
180 x 200H

A-5030/04
Sillón SUSA

SUSA armchair 
75 x 79 x 103H

(*) Cojines no incluidos / 
Cushions not included
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A-4015/02  Sofá NIMES L  |  NIMES L sofa  |  260 x 93 x 77HS-1441/19  Puff LAUREL  |  LAUREL pouff  |  50D x 49H S-1441/20  Puff LAUREL  |  LAUREL pouff  |  50D x 49H

NIMESLAUREL
COLLECTIONBY MARIA J. GUINOT

3332



A-5035/01  Sillón DRAGON II  |  DRAGON II armchair  |  64 x 77 x 95H

DRAGON II
BY MARIA J. GUINOT

A-5035/01
Sillón DRAGON II
DRAGON II armchair
64 x 77 x 95H

A-4870/01
Armario ARTEDO
ARTEDO cabinet
143 x 60 x 210H

S-3105/02
Lámpara techo Globo
Globo Rosa ceiling lamp
60D
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L-3020/28
Aplique pared MASTER

MASTER wall light
20 x 13 x 70H

A-2700/01
Sofá 3 plazas ATENEA
ATENEA 3-seater sofa

260 x 95 x 100H

A-2705/NALP
Mesa centro ATENEA
ATENEA coffee table

120 x 120 x 45H

A-2707/NALP
Mesita auxiliar ATENEA

ATENEA side table
65 x 65 x 63H

S-1128/27
Sillón ROSITA

ROSITA armchair
80 x 85 x 90H

X-5563
Cuadro CABALLO DE TROYA

TROYA picture
190 x190H

A-0704/90
Mueble bar TRAVELER
TRAVELER bar cabinet

70 x 57 x 147H

S-8600/05
Lámpara de techo ATENEA

ATENEA ceiling lamp
90D x 100H ATENEA

COLLECTION BY JACOBO VENTURA
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A-2707/NALP
Mesita auxiliar ATENEA
ATENEA side table
65 x 65 x 63H

S-1005/01
Sofá 1plaza ROBLES
ROBLES 1-seater sofa
96,5 x 89 x 107H

S-6172/04
Cojín
Cushion
65 x 55 cm

A-2705/NALP
Mesa centro ATENEA
ATENEA coffee table

120 x 120 x 45H

A-2700/01  Sofá 3 plazas ATENEA  |  ATENEA 3-seater sofa  |  260 x 95 x 100H

ATENEA
COLLECTION BY JACOBO VENTURA
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S-1128/27  sillón ROSITA  |  ROSITA armchair  |  80 x 85 x 90HS-3821/25  sillón DECO  |  DECO armchair  |  69 x 60 x 100H

ROSITA

DECO

COLLECTION BY JACOBO VENTURA

COLLECTION BY JACOBO VENTURA
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S-1960/01
Sofá 3 plazas LANCASTER
LANCASTER 3-seater sofa
222 x 98 x 102,5H

S-1965/04
Sillón LANCASTER
LANCASTER armchair
95 x 98 x 102,5H

S-7025/02
Pie lámpara PIÑA
PIÑA lamp base
25D x 60H

P-1005/057
Pantalla
Lampshade
45D

S-5834/11
Mesa velador ELISA
ELISA pedestal table
70D x 78H

K-0704/99
Mueble bar TRAVELER
TRAVELER bar cabinet
70 x 57 x 147H

S-1950/01
Sillón CHARLES
CHARLES armchair
110 x 104 x 108H

F-8302
Alfombra DUNES
DUNES rug
200 x 300H

K-0698/99
Mesa maleta TRAVELER
TRAVELER suitcase table
101 x 71 x 38H

A-3300/01
Mesa centro MEDINA
MEDINA coffee table

120 x 120 x 45H

A-3305/01
Mesita auxiliar MEDINA

MEDINA side table
50 x 50 x 56H

A-3325/04
Puff OMÁN

OMAN pouff
68 x 68 x 45H

S-3807/19
Sillón LUIS XV 

LUIS XV armchair
72 x 60 x 110H

E-1139/06*
Librería FELIPE módulo L
FELIPE L unit-bookcase

68 x 45 x 240H

E-1138/06*
Librería FELIPE módulo XL
FELIPE XL unit-bookcase

105 x 45 x 240H

S-1140/04
Librería FELIPE módulo puerta

FELIPE door unit-bookcase
44 x 49 x 250H

(*) Con luz indirecta LED RGB / With indirect LED RGB lighting.

A-2700/04
Sofá 3 plazas ATENEA
ATENEA 3-seater sofa

260 x 95 x 100H

ATENEA
COLLECTION BY JACOBO VENTURA
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S-7025/WMXX
Pie lámpara PIÑA

PIÑA lamp base
25D x 60H

P-1070/90
Pantalla

Lampshade
50D x 29H

X-3010
Cuadro GEISHA
GEISHA picture

93 x 4 x 143H

S-5831/18
Cómoda SILVIA

SILVIA chest of drawers
163 x 70 x 104H

E-1139/06*
Librería FELIPE módulo L
FELIPE L unit-bookcase
68 x 45 x 240H

E-1138/06*
Librería FELIPE módulo XL
FELIPE XL unit-bookcase
105 x 45 x 240H

S-1140/04
Librería FELIPE módulo puerta
FELIPE door unit-bookcase
44 x 49 x 250H

(*) Con luz indirecta LED RGB / With indirect LED RGB lighting.

FELIPE
COLLECTION BY JACOBO VENTURA
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A-3300/01
Mesa centro MEDINA
MEDINA coffee table

120 x 120 x 45 cm

A-3305/01
Mesita auxiliar MEDINA
MEDINA side table
50 x 50 x 56 cm

A-3305/01
Mesita auxiliar MEDINA

MEDINA side table
50 x 50 x 56 cm

A-3305/02
Mesita auxiliar MEDINA

MEDINA side table
50 x 50 x 56 cm

MEDINA
COLLECTION BY JACOBO VENTURA

A-3325/04
Puff OMÁN

OMAN pouff
68 x 68 x 45H

OMÁN
BY JACOBO VENTURA
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S-1457/09
Sillón CASABLANCA

CASABLANCA armchair
88 x 93 x 82H

Ambiente 3D creado por COLECCIÓN ALEXANDRA. Las telas y acabados mostrados son orientativos · 3D Render by COLECCION ALEXANDRA. Fabrics and finishes are approximate.

A-3305/01
Mesita auxiliar MEDINA

MEDINA side table
50 x 50 x 56 cm

A-3300/01
Mesa centro MEDINA
MEDINA coffee table

120 x 120 x 45 cm

A-2265/08
Sofá 3 plazas ROJAS
ROJAS 3-seater sofa

240 x 110 x 73H

A-3325/06
Puff OMÁN

OMAN pouff
68 x 68 x 45H

ROJAS
COLLECTION BY MARIA J. GUINOT
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ROJAS
COLLECTION BY MARIA J. GUINOT

S-3807/16
Sillón LUIS XV
LUIS XV armchair
72 x 60 x 110H

A-2265/09  Sofá 3 plazas ROJAS  |  ROJAS 3-seater sofa  |  240 x 110 x 73H 5150



S-1947/01
Mesa centro CÓRDOBA
CORDOBA coffee table
130 x 80 x 40H

S-1940
Mesita auxiliar CÓRDOBA

CORDOBA side table
65 x 65 x 55H

CORDOBA
COLLECTION BY MARIA J. GUINOT

LUIS XV
BY MARIA J. GUINOT

S-3807/06
Sillón LUIS XV
LUIS XV armchair
72 x 60 x 110H

5352



A-2368/18
Sofá 3 plazas MADONA
MADONA 3-seater sofa

260 x 95 x 101H

MADONA
COLLECTION BY MARIA J. GUINOT

S-5795/04
Mesa centro VÉNETO 
VENETO coffee table

124 x 124 x 50H

S-1129/14
Sillón RALPH

RALPH armchair
88 x 72 x 82H

S-5967/20
Sillón ROBLES

ROBLES armchair
75 x 75 x 105H

S-5834/12
Mesa velador ELISA

ELISA pedestal table
70D x 78H

Ambiente 3D creado por COLECCIÓN ALEXANDRA. Las telas y acabados mostrados son orientativos · 3D Render by COLECCION ALEXANDRA. Fabrics and finishes are approximate.

A-3000/NALO
Vitrina LAUREN

LAUREN display cabinet
100 x 48 x 210H

S-7026/WSGX
Pie lámpara GUIRNALDA

GUIRNALDA lamp base
25D x 60H

P-1070/01
Pantalla

Lampshade
50D x 28,5H

5554



A-2368/19
Sofá 3 plazas MADONA
MADONA 3-seater sofa
260 x 95 x 101H

MADONA
COLLECTION BY MARIA J. GUINOT

A-2368/19  Sofá 3 plazas MADONA  |  MADONA 3-seater sofa  |  260 x 95 x 101H 5756



S-5795/01
Mesa centro VÉNETO 
VENETO coffee table

124 x 124 x 50H

S-5809/08
Mesita auxiliar VÉNETO 

VENETO side table
89 x 47 x 80H

VENETO
COLLECTION BY MARIA J. GUINOT

A-2368/19
Sofá 3 plazas MADONA
MADONA 3-seater sofa
260 x 95 x 101H
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ROBLES RALPH
COLLECTION BY MARIA J. GUINOT BY JACOBO VENTURA

S-5967/21  Sillón ROBLES  |  ROBLES armchair  |  75 x 75 x 105H S-5978/04  Reposapiés ROBLES  |  ROBLES footstool  |  65 x 50 x 50H S-1129/14  Sillón RALPH  |  RALPH armchair  |  88 x 72 x 82H 6160



A-2373/12
Sofá 3 plazas LORENA
LORENA 3-seater sofa
236 x 104 x 97H

A-2406/01
Sofá 1 plaza LORENA
LORENA 1-seater sofa
110 x 100 x 97H

S-5833/10
Mesa velador MAGDA 
MAGDA pedestal table
62D x 73H

LORENA
COLLECTION BY MARIA J. GUINOT

S-5795/05
Mesa centro VÉNETO 
VENETO coffee table
124 x 124 x 50H

S-5809/10
Mesita auxiliar VÉNETO 
VENETO side table
89 x 47 x 80H

Ambiente 3D creado por COLECCIÓN ALEXANDRA. Las telas y acabados mostrados son orientativos · 3D Render by COLECCION ALEXANDRA. Fabrics and finishes are approximate. 6362



A-2406/02
Sofá 1 plaza LORENA
LORENA 1-seater sofa
110 x 100 x 97H

LORENA
COLLECTION BY MARIA J. GUINOT

A-2373/13  Sofá 3 plazas LORENA  |  LORENA 3-seater sofa  |  236 x 104 x 97H 6564



S-5804/08
Mesita auxiliar LORENA

LORENA side table
98 x 68 x 90HLORENA

BY MARIA J. GUINOT

S-5799/06  Mesa centro LORENA  |  LORENA coffee table  |  132 x 72 x 48H 6766



S-1431/11
Sillón TROYA
TROYA armchair
90 x 102 x 100H

S-3979/23
Sillón EMILI
EMILI armchair
68 x 70 x 94H

S-1432/08
Reposapiés TROYA
TROYA footstool
74 x 52 x 39H

A-2455/08
Mesa centro BENET
BENET coffee table
135 x 135 x 40H

A-2595/03
Mesita auxiliar BENET
BENET side table
80 x 80 x 51H

A-2510/06
Sofá 3P ALBA
ALBA 3-seater sofa
320 x 120 x 82H

L-1022/82
Pie lámpara ÁNFORA
ANFORA lamp base
28D x 73H

P-1003/82
Pantalla 
Lampshade
42 x 42 x 47H

X-5533
Cuadro LADY
LADY painting
190 x 190H

COLLECTION BY JACOBO VENTURA

ALBA

6968



A-2510/07  Sofá 3 plazas ALBA  |  ALBA 3-seater sofa  |  320 x 120 x 82H

COLLECTION BY JACOBO VENTURA

ALBA

A-2453/05
Mesa centro BENET
BENET coffee table
150 x 100 x 40H

A-2596/01
Mesita auxiliar BENET
BENET side table
60 x 60 x 63H

BENET
COLLECTION BY JACOBO VENTURA

7170



S-1431/11
Sillón TROYA
TROYA armchair
90 x 102 x 100H

S-3979/23
Sillón EMILI

EMILI armchair
68 x 70 x 94H

S-1432/08
Reposapiés TROYA
TROYA footstool
74 x 52 x 39H

A-2510/06
Sofá 3 plazas ALBA
ALBA 3-seater sofa
320 x 120 x 82H

A-2462/08
Puff ALBA
ALBA puff
90 x 90 x 42H

7372



S-1870
Mesa centro MARIOLA
MARIOLA coffee table
131 x 131 x 45H

S-1875
Mesita auxiliar MARIOLA

MARIOLA side table
76 x 76 x 58H

MARIOLA
COLLECTION BY JACOBO VENTURA

S-1855/01  Sofá 3 plazas MARIOLA  |  MARIOLA 3-seater sofa  |  247 x 100 x 100H 7574



S-5876/15
Mueble bar ALEXANDRA
ALEXANDRA bar cabinet
146 x 57 x 211H

S-1855/03
Sofá 3 plazas MARIOLA
MARIOLA 3-seater sofa
247 x 100 x 100H

S-6261/99
Cojín piel ALEXANDRA
ALEXANDRA leather cushion
50 x 50 cm

S-6261/02
Cojín piel ALEXANDRA
ALEXANDRA leather cushion
50 x 50 cm

S-1870/01
Mesa centro MARIOLA
MARIOLA coffee table
131 x 131 x 45H

MARIOLA
COLLECTION BY JACOBO VENTURA

7776



S-1855/03
Sofá 3 plazas MARIOLA
MARIOLA 3-seater sofa

247 x 100 x 100H

S-6261/99
Cojín piel ALEXANDRA

ALEXANDRA leather cushion
50 x 50 cm

S-6261/02
Cojín piel ALEXANDRA

ALEXANDRA leather cushion
50 x 50 cm

S-1870/01
Mesa centro MARIOLA
MARIOLA coffee table

131 x 131 x 45H 7978



S-3025/02
Sofá 3 plazas LUCIA
LUCIA 3-seater sofa
252 x 100 x 118H

LUCIA
COLLECTION BY MARIA J. GUINOT

A-5030/03*
Sillón SUSA
SUSA armchair 
75 x 79 x 103H

A-3361/01 (Con bateria / With battery)
A-3361/02 (Sin bateria / Without battery)

Mesa centro circular YAIZA
YAIZA round coffee table
100D x 37H

D-4944
Mueble bar TRAVELER 
TRAVELER bar cabinet
70 x 57 x 147H

(*) Cojín no incluido / Cushion not included 8180



LUCIA
COLLECTION BY MARIA J. GUINOT

S-3025/01  Sofá 3 plazas LUCIA  |  LUCIA 3-seater sofa  |  252 x 100 x 118H 8382



SUSA
COLLECTION BY MARIA J. GUINOT

A-5030/02*
Sillón SUSA

SUSA armchair 
75 x 79 x 103H

A-5050/01*
Sofá SUSA
SUSA sofa 

197 x 85 x 107H

A-5055/01
Mesa centro SUSA
SUSA coffee table 

133 x 78 x 44H

A-5056/01
Mesita auxiliar SUSA

SUSA side table 
58 x 58 x 62H

(*) Cojines no incluidos / 
Cushions not included

8584



SUSA
COLLECTION BY MARIA J. GUINOT

A-5050/01*  Sofá SUSA  |  SUSA sofa   |  197 x 85 x 107H

A-5030/02*
Sillón SUSA
SUSA armchair 
75 x 79 x 103H

(*) Cojines no incluidos / Cushions not included 8786



SUSA
COLLECTION BY MARIA J. GUINOT

A-5055/01
Mesa centro SUSA
SUSA coffee table 

133 x 78 x 44H

A-5056/01
Mesita auxiliar SUSA
SUSA side table 
58 x 58 x 62H

S-1457/06
Sillón CASABLANCA
CASABLANCA armchair
88 x 93 x 82H

8988



LANCASTER
COLLECTION

S-1960/03*
Sofá 3 plazas LANCASTER
LANCASTER 3-seater sofa

222 x 98 x 102,5H

(*) Cojines no incluidos / 
Cushions not included

S-1965/06*
Sofá 1 plaza LANCASTER

LANCASTER 1-seater sofa
95 x 98 x 102,5H

S-1970/04
Reposapiés LANCASTER

LANCASTER footstool
96 x 72 x 48H

S-1947/02
Mesa centro CÓRDOBA
CORDOBA coffee table

130 x 80 x 40H

S-3807/20
Sillón LUIS XV

LUIS XV armchair
72 x 60 x 110H

S-5834/11
Mesa velador ELISA

ELISA pedestal table
70D x 78H

9190



S-1965/06*
Sofá 1 plaza LANCASTER
LANCASTER 1-seater sofa
95 x 98 x 102,5H

S-1970/04
Reposapiés LANCASTER
LANCASTER footstool
96 x 72 x 48H

LANCASTER
COLLECTION

S-1960/03*  Sofá 3 plazas LANCASTER  |  LANCASTER 3-seater sofa  |  222 x 98 x 102,5H
(*) Cojines no incluidos / 

Cushions not included 9392



S-3807/20
Sillón LUIS XV
LUIS XV armchair
72 x 60 x 110H

S-3015/01
Mesita auxiliar LUCIA
LUCIA side table
50,5 x 38 x 67,5H

S-1947/02
Mesa centro CÓRDOBA
CORDOBA coffee table

130 x 80 x 40H

9594



S-6529/08
consola ANGELITA
ANGELITA console

125 x 52 x 82H

S-5952/11
Espejo PAULA
PAULA mirror

100 x 170H

S-1410/08
Sofá 3 plazas ELIZABETH
ELIZABETH 3-seater sofa
210 x 90 x 92H

B-6171/47
Cojín redondo
Round cushion
45D

S-1137
Mesa centro FELIPE
FELIPE coffee table
105D x 40H

9796



S-1132/16
Sofá 3 plazas FELIPE
FELIPE 3-seater sofa

255 x 102 x 90H

S-1135/09
Cama FELIPE

FELIPE bed
248 x 106 x 55H

S-1431/05
Sillón TROYA

TROYA armchair
90 x 102 x 100H

S-1432/05
Reposapiés TROYA

TROYA footstool
74 x 52 x 39H

B-6171/25
Cojín rectangular

Rectangular cushion
90 x 60 cm

A-2453/05
Mesa centro BENET
BENET coffee table

150 x 100 x 40H

A-2596/01
Mesita auxiliar BENET

BENET side table
60 x 60 x 63H

P-1004/01
Pantalla

Lampshade
45 x 45 x 22H

P-1011/98
Pantalla

Lampshade
55D x 35H

L-1000/GXXX
Pie lámpara BOATÍN

BOATIN lamp base
16 x 16 x 40H

L-1028/GXXX
Pie lámpara L-BONE

L-BONE floor lamp
26D x 112H

S-1139/01
Librería FELIPE módulo L
FELIPE L unit-bookcase

68 x 45 x 240H

S-1138/01
Librería FELIPE módulo XL
FELIPE XL unit-bookcase

105 x 45 x 240H

S-1140
Librería FELIPE módulo puerta

FELIPE door unit-bookcase
44 x 49 x 250H

FELIPE
COLLECTION BY JACOBO VENTURA

9998



S-1132/16
Sofá 3 plazas FELIPE
FELIPE 3-seater sofa
255 x 102 x 90H

TROYA
COLLECTION BY JACOBO VENTURA

S-1431/05  Sillón TROYA  |  TROYA armchair  |  90 x 102 x 100H S-1432/05  Reposapiés TROYA  |  TROYA footstool  |  74 x 52 x 39H 101100



A-2450/07  Sillón MONTÉS  |  MONTES armchair  |  89 x 81 x 69H

MONTES
BY JACOBO VENTURA

S-1205/03
Sillón TROYANO
TROYANO armchair 
84 x 83 x 172H 103102



Ambiente 3D creado por COLECCIÓN ALEXANDRA. Las telas y acabados mostrados son orientativos · 3D Render by COLECCION ALEXANDRA. Fabrics and finishes are approximate.

VERSALLES
COLLECTION

S-1405/03*
Sillón VERSALLES

VERSALLES armchair
65 x 74 x 100H

S-1400/02*
 Sofá 3 plazas VERSALLES
VERSALLES 3-seater sofa

190 x 74 x 100H

S-5830/01
Mesa velador COPA

COPA pedestal table
98D x 88H

S-1390/01
Mesita auxiliar VERSALLES

VERSALLES side table
55 x 55 x 60H

S-1395/02
Mesa centro VERSALLES
VERSALLES coffee table

135 x 75 x 46H

(*) Cojines no incluidos / 
Cushions not included

S-9031
Pantalla

Lampshade
45D

S-7301/07
Pie lámpara ACANTO

ACANTO table lamp

105104



S-1405/01
Sillón VERSALLES
VERSALLES armchair
65 x 74 x 100H VERSALLES

COLLECTION

S-1400/01  Sofá 3 plazas VERSALLES  |  VERSALLES 3-seater sofa  |  190 x 74 x 100H 107106



S-1390
Mesita auxiliar VERSALLES

VERSALLES side table
55 x 55 x 60H

S-1395
Mesa centro VERSALLES
VERSALLES coffee table
135 x 75 x 46HVERSALLES

COLLECTION

S-1387/01  Velador VERSALLES  |  VERSALLES side table  |  50D x 60H 109108



S-5830/02
Mesa velador COPA
COPA pedestal table
98D x 88H

S-1385
Banqueta VERSALLES
VERSALLES bench
95 x 50 x 50H

COPA
BY MARIA J. GUINOT

111110



CLASSICO
COLLECTION BY MARIA J. GUINOT

S-3951
Mesa centro CLASSICO
CLASSICO coffee table
125 x 88 x 43H

S-3952
Mesita auxiliar CLASSICO
CLASSICO side table
63 x 63 x 56H

S-3842/34
Sillón CLASSICO
CLASSICO armchair
64 x 60 x 100H

S-3950/10
Sofá 3 plazas CLASSICO
CLASSICO 3-seater sofa
192 x 84 x 100H

A-4030/02*
Sofá GRENOBLE L
GRENOBLE L sofa
260 x 98 x 86,5H

Am
bi

en
te

 3
D 

cr
ea

do
 p

or
 C

O
LE

CC
IÓ

N 
AL

EX
AN

DR
A.

 L
as

 te
la

s 
y 

ac
ab

ad
os

 m
os

tra
do

s 
so

n 
or

ie
nt

at
ivo

s 
· 3

D 
Re

nd
er

 b
y 

CO
LE

CC
IO

N 
AL

EX
AN

DR
A.

 F
ab

ric
s 

an
d 

fin
ish

es
 a

re
 a

pp
ro

xim
at

e.

(*) Cojines no incluidos / 
Cushions not included

S-7026/WSGX
Pie lámpara GUIRNALDA
GUIRNALDA lamp base
25D x 60H

P-1070/01
Pantalla
Lampshade
50D x 28,5H

113112



S-3951
Mesa centro CLASSICO
CLASSICO coffee table
125 x 88 x 43H

S-3952
Mesita auxiliar CLASSICO

CLASSICO side table
63 x 63 x 56H

CLASSICO
COLLECTION BY MARIA J. GUINOT

S-3950/11  Sofá 3 plazas CLASSICO  |  CLASSICO 3-seater sofa  |  192 x 84 x 100H 115114



S-3842/30
Sillón CLASSICO

CLASSICO armchair
64 x 60 x 100HGRENOBLE

COLLECTION

A-4030/01  Sofá GRENOBLE L  |  GRENOBLE L sofa  |  260 x 98 x 86,5H 117116



119118



VICTORIA
COLLECTION BY MARIA J. GUINOT

A-2353/19  Sofá 3 plazas VICTORIA  |  VICTORIA 3-seater sofa  |  221 x 104 x 75H

A-2000/05
Sofá 3 plazas VICTORIA
VICTORIA 3-seater sofa

221 x 104 x 75H

B-6171/49
Cojín BELGRAVIA

BELGRAVIA cushion
45 x 45 cm

121120



S-5955/09
Cónsola MIKAELA
MIKAELA console
138 x44 x 88H

S-3845/30
Banqueta MARIA
MARIA bench
94 x 49 x 46H

123122



S-3030/01
Mesa Hall BABILONIA
BABILONIA Hall table

146 x 85 x 87,5H

B-5861/08*
Espejo TV CLASSICO
CLASSICO TV mirror
140 x 10 x 180H

S-5861/01
Espejo CLASSICO
CLASSICO mirror
140 x 10 x 180H

(Como foto / As picture)

S-3035/01
Consola CARLOTA
CARLOTA console
176 x 54 x 90H

(*) Espejo con TV LED Full HD de 40” integrada y luz LED RGB · 
Mirror with integrated 40” TV LED Full HD and LED RGB lighting 125124



S-7310/07
Pie lámpara CANDELA
CANDELA lamp base
13 x 13 x 74H

S-7355/07
Pie lámpara CANDELA XL
CANDELA XL lamp base
13 x 13 x 88H

P-1060/90
Pantalla
Lampshade
24 x 19H

S-5750/03
Espejo CONCHA
CONCHA mirror
105 x 10 x 145H

S-5801
Consola CONCHA
CONCHA console
137 x 62 x 82H

S-5957/12
Taburete BOIRA 

BOIRA stool
57 x 43 x 40H

S-5803/01
Consola BARROCO
BARROCO console

120 x 55 x 93H

S-5951/02
Espejo DORIS
DORIS mirror

73 x 130H

127126



S-5955
Consola MIKAELA
MIKAELA console

138 x 44 x 88H

S-5950
Espejo MIKAELA
MIKAELA mirror

76 x 120H

S-5954
Consola DORIS
DORIS console
125 x 46 x 81H

S-5951
Espejo DORIS
DORIS mirror
73 x 130H 129128



S-6770/01
Consola SOFÍA
SOFIA console

150 x 50 x 85H

S-6752/02
Mesita auxiliar EUGENIA
EUGENIA side table
92 x 75 x 62H 131130



S-5802
Consola VENECIA
VENECIA console
125 x 60 x 90H

S-6519
Mesita auxiliar DANIELA

DANIELA side table
87 x 50 x 82H

S-5957/19
Taburete BOIRA
BOIRA footstool

57 x 43 x 40H

S-6522/02
Espejo IMPERIO
IMPERIO mirror

60 x 105H

S-5940/EXXX
Espejo CLASSICO
CLASSICO mirror
95 x 120H

133132



MAGDA NICOLETA CARMEN ELISA
BY MARIA J. GUINOT BY MARIA J. GUINOT BY MARIA J. GUINOT BY MARIA J. GUINOT

S-5833/07  Mesa velador MAGDA  |  MAGDA pedestal table  |  62D x 73H S-6751  Mesita auxiliar NICOLETA  |  NICOLETA side table  |  60 x 60 x 68H S-5819/04  Mesa velador CARMEN  |  CARMEN pedestal table  |  76D x 71H S-5834/10  Mesa velador ELISA  |  ELISA pedestal table  |  70D x 78H 135134



KARINAIMPERIO ALEXIA
BY MARIA J. GUINOTBY MARIA J. GUINOT BY MARIA J. GUINOT

S-3734/07  Pedestal KARINA  |  KARINA stand  |  38 x 38 x 114HS-5815/05  Pedestal IMPERIO  |  IMPERIO stand  |  55 x 55 x 130H S-5828/06  Pedestal ALEXIA  |  ALEXIA stand  |  40D x 90H 137136



DESPACHOS

HomeOffices

139138



LAURA
OFFICE COLLECTION

S-1566  Aparador LAURA  |  LAURA sideboard  |  215 x 55 x 94H S-1568/01  Mesa escritorio LAURA  |  LAURA desk table  |  240 x 100 x 78H A-2556/01  Sillón OXFORD  |  OXFORD armchair  |  75 x 71 x 75H A-2555/01  Sillón despacho OXFORD  |  OXFORD office armchair  |  93 x 85 x 110H 141140



OXFORD
OFFICE COLLECTION

A-2555/01
Sillón despacho OXFORD
OXFORD office armchair
93 x 85 x 110H

A-2556/01  Sillón OXFORD  |  OXFORD armchair  |  75 x 71 x 75H A-2556/02  Sillón OXFORD  |  OXFORD armchair  |  75 x 71 x 75H 143142



S-1565/01
Estantería LAURA
LAURA bookcase
137 x 48 x 254H

A-2560/01
Sillón despacho YALE
YALE office armchair
66 x 74 x 95H

145144



SORBONA
OFFICE COLLECTION

A-2565/01
Sillón despacho SORBONA
SORBONA office armchair
70 x 78 x 105H

A-2565/03  Sillón despacho SORBONA  |  SORBONA office armchair  |  70 x 78 x 105H A-2565/02  Sillón despacho SORBONA  |  SORBONA office armchair  |  70 x 78 x 105HA-4940/01  Mesa SORBONA  |  SORBONA table  |  250 x 120 x 75H146



A-2625/01
Armario LEONID
LEONID cabinet

140 x 56 x 242H

A-2610/01
Escritorio LEONID

LEONID desk
180 x 80 x 75H

S-3979/62
Sillón EMILI

EMILI armchair
68 x 70 x 94H

A-2575/01
Sillón despacho EMILI
EMILI office armchair

60 x 73 x 98H

LEONID
COLLECTION BY JACOBO VENTURA

149148



A-2610/01
Escritorio LEONID
LEONID desk
180 x 80 x 75H LEONID

COLLECTION BY JACOBO VENTURA

A-2611/01  Cajonera LEONID  |  LEONID chest of drawers  |  67 x 55 x 55H 151150



A-2575/01
Sillón despacho EMILI
EMILI office armchair
60 x 73 x 98H

A-2580/03
Sillón despacho ANDINO
ANDINO office armchair
56 x 58 x 93H

A-2605/07
Sillón despacho LEONID
LEONID office armchair

64 x 60 x 113H

153152



A-2600
Escritorio BENET

BENET desk
140 x 70 x 75H

S-5821/01
Mesa escritorio CARMEN
CARMEN desk
137 x 75 x 76H

155154



A-2542/DEXC
Escritorio ATENEA

ATENEA desk
145 x 70 x 75HATENEA

COLLECTION BY MARIA J. GUINOT

A-2299  Mueble TV ATENEA  |  ATENEA TV unit  |  140 x 49 x 54H A-2283/04  Estantería ATENEA  |  ATENEA bookcase  |  87 x 50 x 220H 157156



A-2550
Mueble TV GOYA
GOYA TV cabinet
250 x 40 x 223H

A-2294/01
Mueble TV DECO
DECO TV unit
160 x 49 x 55H

159158



COMEDORES

DiningRooms

161160



VENDOME
COLLECTION

A-4760/OCXX
Mesa comedor VENDOME

VENDOME dining table
250 x 120 x 75H 

A-4860/03
Armario FOREST
FOREST cabinet
140 x 57 x 200H

A-4865/03
Aparador FOREST

FOREST sideboard
210 x 49 x 86H

S-5857/09
Silla comedor DECO

DECO dining chair
56 x 65 x 106H

S-3110/01
Lámpara techo Globo Rosa

Globo Rosa ceiling lamp
80D 163162



S-5857/09
Silla comedor DECO
DECO dining chair
56 x 65 x 106H

A-4760/OCXX
Mesa comedor VENDOME

VENDOME dining table
250 x 120 x 75H 

A-4860/03
Armario FOREST
FOREST cabinet
140 x 57 x 200H

S-5857/09
Silla comedor DECO

DECO dining chair
56 x 65 x 106H

165164



ROSITA
COLLECTION BY JACOBO VENTURA

S-3957/04  Sillón comedor RANDA  |  RANDA dining armchair  |  70 x 65 x 106H S-3956/24  Silla comedor RANDA  |  RANDA dining chair  |  52 x 55 x 106H

RANDA
COLLECTION BY MARIA J. GUINOT

S-5999/01
Aparador JUAN CARLOS 
JUAN CARLOS sideboard 
206 x 56 x 98H

167166



ALMONDCORAL
TABLEWARE COLLECTION BY MARIA J. GUINOTTABLEWARE COLLECTION BY MARIA J. GUINOT

S-2650  Bajoplato (Juego de 4) | Charger plate (4 pc. set) | 33 cm     S-2651  Plato llano (Juego de 4) | Dinner plate (4 pc. set) | 27,5 cm     S-2653  Bol (Juego de 4) | Bowl (4 pc. set) | 16D x 7H     S-2652  Plato llano (Juego de 4) | Dessert plate (4 pc. set) | 21 cmS-2641   Plato llano (Juego de 4) | Dinner plate (4 pc. set) | 28 cm      S-2640  Bajoplato (Juego de 4) | Charger plate (4 pc. set) | 33 cm      S-2642   Plato llano (Juego de 4) | Dessert plate (4 pc. set) | 23 cm     S-2643  Bol (Juego de 4) | Bowl (4 pc. set) | 15D x 6H 169168



ARTEDO
COLLECTION BY MARIA J. GUINOT

A-4870/02
Armario ARTEDO
ARTEDO cabinet
143 x 60 x 210H

A-3360/02
Mesa centro YAIZA
YAIZA coffee table

130 x 80 x 37H

S-1910/KWIC
Velador EMINA

EMINA side table
90D x 74H

S-1255/01
Espejo Star
Star mirror
110D x 10

S-3105/02
Lámpara techo Globo Rosa

Globo Rosa ceiling lamp
60D

S-1835/06
Sillón comedor ROSITA
ROSITA dining armchair 

67 x 72 x 101H

171170



A-4870/02*
Armario ARTEDO
ARTEDO cabinet
143 x 60 x 210H

ARTEDO
COLLECTION BY MARIA J. GUINOT

A-4870/02*  Armario ARTEDO  |  ARTEDO cabinet  |  143 x 60 x 210H (*) Armario con luz LED RGB interior / Cabinet with interior RGB LED lighting. 173172



A-4871/01
Bargueño ARTEDO
ARTEDO high sideboard
117 x 55 x 174H

ARTEDO
COLLECTION BY MARIA J. GUINOT

A-4872/01  Aparador ARTEDO  |  ARTEDO sideboard  |  200 x 50 x 86H 175174



VENDOME
COLLECTION

S-3956/23
Silla RANDA

RANDA chair 
52 x 55 x 106H

A-4762/KBGX
Mesa comedor VENDOME

VENDOME dining table
150D x 75H 

A-4860/01
Armario FOREST
FOREST cabinet
140 x 57 x 200H

A-4865/01
Aparador FOREST

FOREST sideboard
210 x 49 x 86H 177176



FOREST
COLLECTION BY MARIA J. GUINOT

A-4860/01*  Armario FOREST  |  FOREST cabinet  |  140 x 57 x 200H

A-4865/01
Aparador FOREST
FOREST sideboard
210 x 49 x 86H (*) Armario con luz LED RGB interior / Cabinet with interior RGB LED lighting. 179178



A-4760/NLGX
Mesa comedor VENDOME

VENDOME dining table
250 x 120 x 75H 

VENDOME
COLLECTION

181180



S-1545
Armario ALHAMBRA
ALHAMBRA cabinet

150 x 59 x 225H

ALHAMBRA
BY MARIA J. GUINOT

183182



S-1560
Mesa comedor 2 bases LAURA

LAURA 2 bases dining room table
286 x 133 x 76H

S-1460/01
Silla comedor LAURA

LAURA dining chair 
50 x 57 x 100H

LAURA
COLLECTION BY JACOBO VENTURA

185184



S-1560
Mesa comedor 2 bases LAURA
LAURA 2 bases dining room table
286 x 133 x 76H

LAURA
COLLECTION BY JACOBO VENTURA

S-1460/01  Silla comedor LAURA  |  LAURA dining chair  |  50 x 57 x 100H 187186



S-1840
Silla comedor DARIA 
DARIA dining chair 
58 x 60 x 110H

S-1566
Aparador LAURA
LAURA sideboard
215 x 55 x 94H

S-1905
Mesa comedor redonda LAURA
LAURA round dining room table
210D x 75H

S-1905
Mesa comedor redonda LAURA
LAURA round dining room table

210D x 75H 189188



S-1566  Aparador LAURA  |  LAURA sideboard  |  215 x 55 x 94HS-1840  Silla comedor DARIA  |  DARIA dining chair  |  58 x 60 x 110H

DARIA
COLLECTION BY MARIA J. GUINOT

LAURA
COLLECTION BY JACOBO VENTURA

191190



A-2281
Mesa comedor ATENEA

ATENEA dining room table
380 x 120 x 75H

A-2282
Mueble vitrina ATENEA

ATENEA sideboard
129 x 50 x 215H

A-2271
Aparador ATENEA

ATENEA sideboard
202 x 50 x 92H

ATENEA
COLLECTION BY MARIA J. GUINOT

A-2445/11
Silla comedor ALEX

ALEX dining chair
59 x 62 x 102H

A-2446/13
Sillón comedor ALEX
ALEX dining armchair

59 x 62 x 102H

Ambiente 3D creado por COLECCIÓN ALEXANDRA. Las telas y acabados mostrados son orientativos · 3D Render by COLECCION ALEXANDRA. Fabrics and finishes are approximate.

193192



S-3956/23
Silla comedor RANDA
RANDA chair 
52 x 55 x 105H

A-2282
Vitrina ATENEA
ATENEA display cabinet
129 x 50 x 215H

S-3956/23
Silla RANDA

RANDA chair 
52 x 55 x 106H

195194



A-2271  Aparador ATENEA  |  ATENEA sideboard  |  202 x 50 x 92H

ATENEA
COLLECTION BY MARIA J. GUINOT

197196



A-2270
Bargueño ATENEA
ATENEA high sideboard
125 x 55 x 145H

A-2270
Bargueño ATENEA

ATENEA high sideboard
125 x 55 x 145H

A-2274/01
Mesa comedor ATENEA

ATENEA dining room table
170D x 80H

A-2446/12
Sillón comedor ALEX
ALEX dining armchair

59 x 62 x 102H

199198



S-3798/05
Mesa comedor RANDA 

RANDA dining room table
250 x 110 x 78H

S-3785/04
Aparador RANDA

RANDA sideboard
200 x 51 x 90H

S-5815/05
Pedestal IMPERIO

IMPERIO stand
55 x 55 x 130H

A-2445/09
Silla comedor ALEX

ALEX dining chair
59 x 62 x 102H

A-2446/10
Sillón comedor ALEX
ALEX dining armchair

59 x 62 x 102H

RANDA
COLLECTION BY MARIA J. GUINOT

201200



A-2445/09
Silla comedor ALEX

ALEX dining chair
59 x 62 x 102H

A-2446/11
Sillón comedor ALEX
ALEX dining armchair

59 x 62 x 102HRANDA
COLLECTION BY MARIA J. GUINOT

S-3785/04  Aparador RANDA  |  RANDA sideboard  |  200 x 51 x 90H 203202



S-5876/07
Mueble bar ALEXANDRA
ALEXANDRA bar cabinet
146 x 57 x 211H

S-3799/02
Aparador RANDA

RANDA sideboard
180 x 50 x 86H

205204



LEONID
COLLECTION BY JACOBO VENTURA

A-2625/01
Armario LEONID
LEONID cabinet

140 x 56 x 242H

A-2629/01
Mesa comedor LEONID

LEONID dining table
260 x 110 x 78H

A-2449/09
Silla comedor BENET

BENET dining chair
57 x 51 x 98H

A-2452/09
Sillón comedor BENET
BENET dining armchair

57 x 51 x 98H

207206



A-2629/01
Mesa comedor LEONID
LEONID dining table
260 x 110 x 78H A-2629/01  Mesa comedor LEONID  |  LEONID dining table  |  260 x 110 x 78H

LEONID
COLLECTION BY JACOBO VENTURA

209208



BENET
COLLECTION BY JACOBO VENTURA

A-2452/09  Sillón comedor BENET  |  BENET dining armchair  |  57 x 51 x 98H A-2449/09  Silla comedor BENET  |  BENET dining chair  |  57 x 51 x 98H

A-2625/01
Armario LEONID
LEONID cabinet

140 x 56 x 242H
211210



DORMITORIOS

Bedrooms

213212



LUCIA
COLLECTION BY MARIA J. GUINOT

S-3010/01
Mesita noche LUCIA
LUCIA night stand 
44 x 73 x 88H

A-4018/04
Puff rectangular NIMES
NIMES rectangular pouff
110 x 60 x 40H

S-3000/01
Cama LUCIA
LUCIA bed
192 x 230 x 142H
(Colchón / mattress 180 cm)

S-3001/01
Cama LUCIA
LUCIA bed
212 x 230 x 142H  
(Colchón / mattress 200 cm)

B-3000/01
Funda nórdica y 4 cuadrantes
Duvet cover and 4 pillows
(Col. / matr. 180 x 200 cm)

B-3001/01
Funda nórdica y 4 cuadrantes
Duvet cover and 4 pillows
(Col. / matr. 200 x 200 cm)

215214



S-3010/01  Mesita de noche LUCIA  |  LUCIA night stand  |  44 x 73 x 88H

LUCIA
COLLECTION BY MARIA J. GUINOT

S-3938/06
Cómoda ANGELES
ANGELES chest of drawers
137 x 50 x 90H

S-3005/01
Espejo LUCIA
LUCIA mirror
118,5 x 88H 217216



ANGELES
COLLECTION BY MARIA J. GUINOT

A-3308/03
Banqueta ALMENARA

ALMENARA bench
122 x 41 x 45H

S-5819/04
Mesa velador CARMEN

CARMEN pedestal table
76D x 71H

S-3842/35
Sillón CLASSICO

CLASSICO armchair
64 x 60 x 100H

S-3939/07
Mesita noche ANGELES

 ANGELES night stand 
72 x 48 x 68H

S-3938/07
Cómoda ANGELES

ANGELES chest of drawers
137 x 50 x 90H

S-3934/04
Espejo ANGELES
ANGELES mirror
93 x 10 x 116H

S-3945/04
Cabecero ANGELES

ANGELES headboard
190 x 12 x 140H   

(Colchón / mattress 180 cm)

S-3944/04
Cabecero ANGELES

ANGELES headboard
210 x 12 x 140H   

(Colchón / mattress 200 cm)

B-2656/01
Funda nórdica sin relleno y 4 cuadrantes

Duvet cover and 4 pillows
(Col. / matr. 180 x 200 cm)

B-2661/01
Funda nórdica sin relleno y 4 cuadrantes

Duvet cover and 4 pillows
(Col. / matr. 200 x 200 cm)

S-7025/GXXX
Pie lámpara PIÑA

PIÑA lamp base
25D x 60H

P-1070/90
Pantalla

Lampshade
50D x 28,5H

219218



S-3939/06
Mesita noche ANGELES
 ANGELES night stand 
72 x 48 x 68H

A-3308/03
Banqueta ALMENARA
ALMENARA bench
122 x 41 x 45H

A-3309/02
Reposapiés ALMENARA

ALMENARA footstool
41 x 41 x 45H

ALMENARA
COLLECTION BY JACOBO VENTURA

221220



A-2655
Cabecero LEONID

LEONID headboard
207 x 13 x 176H 

(Colchón / mattress 180 cm)

A-2650
Cabecero LEONID

LEONID headboard 
187 x 13 x 176H

(Colchón / matress 160 cm)

A-2660
Cabecero LEONID

LEONID headboard
227 x 13 x 176H 

(Colchón / mattress 200 cm)

LEONID
COLLECTION BY JACOBO VENTURA

S-1965/07*
Sillón LANCASTER

LANCASTER armchair
95 x 98 x 102,5H

(*) Cojines no incluidos / 
Cushions not included

S-1970/05
Reposapiés LANCASTER

LANCASTER footstool
96 x 72 x 48H

B-2651/01*
Funda nórdica sin relleno

Duvet cover
(Col. / matr. 160 x 200 cm)

B-2657/01*
Funda nórdica

Duvet cover
(Col. / matr. 180 x 200 cm)

B-2662/01*
Funda nórdica sin relleno

Duvet cover 
(Col. / matr. 200 x 200 cm)

223222



A-2670
Cómoda LEONID
LEONID chest of drawers
148 x 63 x 102H

A-2675
Espejo LEONID
LEONID mirror
100 x 8 x 140H

A-2665
Mesita de noche LEONID
LEONID night stand
70 x 47 x 65H

P-1025/01
Pantalla
Lampshade
55D x 35H

L-3007/10
Pie lámpara TRAVELER
TRAVELER lamp base
15 x 15 x 58H

225224



S-1710/01
Mesita de noche LEONOR
LEONOR night table
75 x 47 x 65H

S-1715/01
Cómoda LEONOR
LEONOR chest of drawers
154 x 62 x 96H

S-1720/01
Espejo LEONOR
LEONOR mirror
110 x 8 x 160H

S-7025/02
Pie lámpara PIÑA
PIÑA lamp base
25D x 60H

S-1701/02
Cabecero LEONOR
LEONOR headboard
221 x 9 x 218H 
(Colchón / mattress 180)

S-1700/02
Cabecero LEONOR
LEONOR headboard 
201 x 9 x 218H 
(Colchón / mattress 160)

S-1702/02
Cabecero LEONOR
LEONOR headboard 
241 x 9 x 218H 
(Colchón / mattress 200)

LEONOR
COLLECTION BY JACOBO VENTURA

P-1070/90
Pantalla
Lampshade
50D x 28,5H

227226



S-1715/01
Cómoda LEONOR
LEONOR chest of drawers
154 x 62 x 96H

S-1720/01
Espejo LEONOR
LEONOR mirror
110 x 8 x 160H

S-1710/01
Mesita noche LEONOR
LEONOR night table
75 x 47 x 65H

S-7025/02
Pie lámpara PIÑA
PIÑA lamp base
25D x 60H

S-3979/21
Sillón EMILI

EMILI armchair
68 x 70 x 94H

P-1070/90
Pantalla
Lampshade
50D x 28,5H

229228



S-5853/03
Mesita noche SISSI

SISSI night stand 
70 x 45 x 75H

S-5863/01
Corona SISSI
SISSI crown

19H

L-1017/01
Pie de lámpara DIMON

DIMON lamp base
28 x 28 x 34H

P-1013/01
Pantalla

Lampshade
30D x 46H

S-3931/09
Sillón OLUCHA

OLUCHA  armchair
51 x 54 x 95H

S-3933/27
Reposapiés OLUCHA

OLUCHA footstool
53 x 40 x 35H

S-5845/02
Banqueta SISSI

SISSI bench
135 x 55 x 35H

B-5880/02
Colcha y 4 cuadrantes SISSI

SISSI bedcover and 4 pillows
(Colchón / mattr. 160 x 200 cm)

B-5881/02
Colcha y 4 cuadrantes SISSI

SISSI bedcover and 4 pillows
(Colchón / mattr. 180 x 200 cm)

B-5882/02
Colcha y 4 cuadrantes SISSI

SISSI bedcover and 4 pillows
(Colchón / mattr. 200 x 200 cm)

S-5880/02
Cama SISSI

SISSI bed
180 x 220 x 155H

(Col./mat. 160 x 200 cm)

S-5881/03
Cama SISSI

SISSI bed
200 x 220 x 155H

(Col./mat. 180 x 200 cm)

S-5882/02
Cama SISSI

SISSI bed
220 x 220 x 155H

(Col./mat. 200 x 200 cm)

SISSI
COLLECTION BY MARIA J. GUINOT

231230



S-5854/02
Cómoda SISSI

SISSI chest of drawers
152 x 62 x 104H

S-5952/05
Espejo PAULA
PAULA mirror

100 x 170H

S-3931/10
Sillón OLUCHA
OLUCHA  armchair
51 x 54 x 95H

S-3933/28
Reposapiés OLUCHA
OLUCHA footstool
53 x 40 x 35H 233232



S-5862
Banqueta SISSI 
SISSI bench
139 X 45 X 35H

S-5855
Espejo SISSI 
SISSI mirror
120 x 6 x 205H

A-2347/21
Banqueta ALEXANDRA

ALEXANDRA bench
160 x 60 x 62H

235234



SISSI
COLLECTION BY MARIA J. GUINOT

S-5854/01
Cómoda SISSI

SISSI chest of drawers
152 x 62 x 104H

B-5861/01*
Espejo TV CLASSICO
CLASSICO TV mirror

140 x 10 x 180H

S-5861/09
Espejo CLASSICO
CLASSICO mirror
140 x 10 x 180H

S-5851/06
Cabecero SISSI
SISSI headboard
200 x 10 x 158H
(Colchón / mattress 180 cm)

S-5850/05
Cabecero SISSI
SISSI headboard
180 x 10 x 158H
(Colchón / mattress 160 cm)

S-5852/05
Cabecero SISSI
SISSI headboard
220 x 10 x 158H
(Colchón / mattress 200)

S-5853/01
Mesita noche SISSI
SISSI night stand 
70 x 45 x 75H

(Como foto / As picture)

(*) Espejo con TV LED Full HD de 40” integrada y luz LED RGB · 
Mirror with integrated 40” TV LED Full HD and LED RGB lighting 237236



P-1027
Pantalla

Lampshade
50 x 38 x 38H

S-7026/01
Pie lámpara GUIRNALDA

GUIRNALDA lamp base
25 x 25 x 65H

S-5839/09
Mesita de noche SILVIA 

SILVIA night stand
64 x 49 x 55H

S-5837/17
Cama SILVIA

SILVIA bed
195 x 235 x 101H

(Colchón / mattr.160 cm)

S-5836/17
Cama SILVIA

SILVIA bed
215 x 235 x 101H

(Colchón / mattr.180 cm)

S-5838/17
Cama SILVIA

SILVIA bed
235 x 235 x 101H

(Colchón / mattr. 200 cm)

B-5837/02
Colcha, volante y 4 cuadrantes

Bedcover, flounce and 4 pillows
(Colchón / mattress 160 cm)

B-5836/02
Colcha, volante y 4 cuadrantes

Bedcover, flounce and 4 pillows
(Colchón / mattress 180 cm)

B-5838/02
Colcha, volante y 4 cuadrantes

Bedcover, flounce and 4 pillows
(Colchón / mattress 200 cm)

SILVIA
COLLECTION BY MARIA J. GUINOT

239238



P-1027
Pantalla
Lampshade
50 x 38 x 38H

S-7026/01
Pie lámpara GUIRNALDA
GUIRNALDA lamp base
25 x 25 x 65H

S-5928/29
Sillón SISSI

SISSI armchair
65 x 65 x 108H

S-5839/09
Mesita de noche SILVIA 
SILVIA night stand
64 x 49 x 55H

S-5865/01
Espejo PAULA XL
PAULA XL mirror
100 x 12 x 218H

S-5831/10
Cómoda SILVIA
SILVIA chest of drawers
163 x 70 x 104H 241240



S-3615/KWXX
Mesita de noche RANDA

RANDA night stand
66 x 47 x 66H

S-7290/GBXX
Pie lámpara PIRITA L

PIRITA L lamp base
31 x 18 x 65H

P-1005/26
Pantalla

Lampshade
45D x 26H

S-3630/02
Cabecero RANDA

RANDA headboard
202 x 5 x 129H

(Colchón / mattr. 180 cm)

S-3625/02
Cabecero RANDA

RANDA headboard
182 x 5 x 129H

(Colchón / mattr. 160 cm)

S-3635/02
Cabecero RANDA

RANDA headboard
222 x 5 x 129H

(Colchón / mattr. 200 cm)

S-1431/14
Sillón TROYA

TROYA armchair
90 x 102 x 100H

B-2651/01
Funda nórdica sin relleno

Duvet cover
(Col. / mattr. 160 x 200 cm)

B-2657/01
Funda nórdica sin relleno

Duvet cover
(Col. / mattr. 180 x 200 cm)

B-2662/01
Funda nórdica sin relleno

Duvet cover
(Col. / mattr. 200 x 200 cm)

RANDA
COLLECTION BY MARIA J. GUINOT

243242



S-3615/KWXX
Mesita de noche RANDA

RANDA night stand
66 x 47 x 66H

S-3605/KWXX
Estantería RANDA L
RANDA L bookcase

124 x 49 x 177H

S-1965/07
Sillón LANCASTER
LANCASTER armchair
95 x 98 x 102,5H

Cojín no incluido / 
Cushion not included

S-1970/05
Reposapiés LANCASTER
LANCASTER footstool
96 x 72 x 48H

245244



S-3615/NLEG
Mesita de noche RANDA

RANDA night stand
66 x 47 x 66HRANDA

COLLECTION BY MARIA J. GUINOT

S-3620/NLEG  Cómoda RANDA  |  RANDA chest of drawers  |  110 x 60 x 100H 247246



S-3600/EXSX
Espejo RANDA
RANDA mirror
94 x 5 x 184H

Traveler
by Alexandra Design Studio

S-3610/DXES
Estantería RANDA M
RANDA M bookcase
124 x 49 x 138H

249248



BALI
IN&OUT COLLECTION BY MARIA J. GUINOT

251250



W-0028/04
Sofá BALI
BALI sofa
223 x 108 x 70H

W-0029/06
Sillón BALI
BALI armchair
125 x 108 x 70H

W-0029/06
Sillón BALI

BALI armchair
125 x 108 x 70H

W-0027/01
Mesa centro BALI
BALI coffee table
150 x 100 x 40H 253252



INFORMACIÓN TÉCNICA / TECHNICAL INFORMATION
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·  Los acabados ofrecidos para cada artículo en este anexo técnico son una selección que Colección Alexandra recomienda a sus clientes. Contacte con su asesor comercial para conocer todas las posibilidades de cada colección. 
·  Asimismo, Colección Alexandra está perfectamente capacitada para fabricar productos a medida diseñados por sus clientes, contando con un departamento técnico que ofrece una estrecha colaboración para conseguir los mejores resultados bajo los más 
altos estándares de calidad y adaptándose al presupuesto establecido.
·  Los acabados mostrados en estas fotografías son orientativos, pudiendo sufrir variaciones al ser elaborados artesanalmente o por las alteraciones propias de la madera sobre la que se aplica.

·  The finishes offered in this technical annex for each piece are a selection that Coleccion Alexandra recommends to its clients. Contact your commercial advisor to find out all the options for each collection.
·  Coleccion Alexandra specializes in manufacturing custom-made products designed by its clients, with the expertise of its technical department offering close collaboration to achieve the very best results with the highest possible quality within the budget.
·  Being handcrafted products, the finishes in the photos are approximate and may be subject to change due to variations in the wood on which they are applied.

ACABADOS PARA MADERA  WOODEN FINISHES

   SALAS DE ESTAR LIVING ROOMS
    Colecciones Collections
          · Atenea
          · Medina
          · Felipe
          · Nicosia
          · Classico
          · María
          · Susa
          · Versalles
          · Lorena
          · Mariola

    Sillones salón Living armchairs
    Banquetas-reposapiés-pouffs Benches-stools-pouffs
    Sofás Sofas
    Mesas centro/auxiliares Coffee/side tables
    Mesas hall Hall tables
    Consolas Consoles
    Espejos Mirrors
    Pedestales Stands

   COMEDORES DINING ROOMS
    Colecciones Collections
          · Atenea
          · Leonid
          · Laura
          · Randa
          · Vendome-Sorbona
          · Juan Carlos-Deco-Goya
    Sillas y sillones comedor Dining chairs/armchairs
    Taburetes bar Bar stools
    Armarios-Bargueños-Aparadores Cabinets-High sideboards-Sideboards

   DORMITORIOS BEDROOMS
    Colecciones Collections
          · Ángeles
          · Lucía
          · Silvia
          · Sissi
          · Leonid
          · Leonor

    Escritorios Desks
    Sillones despacho Office armchairs
    Mobiliario in & out In&out furniture

MÁRMOL, PIEDRA NATURAL Y GRANITO PARA TAPAS  MARBLE, NATURAL STONE AND GRANITE FOR TOPS

ACABADOS PARA HERRAJES DE LATÓN  BRASS FITTINGS FINISHES

SELECCIÓN DE TEXTILES PARA TAPICERÍA  TEXTILE SELECTION FOR UPHOLSTERY

SELECCIÓN DE PIELES Y POLIPIELES PARA TAPICERÍA  LEATHER AND SYNTHETIC LEATHER SELECTION FOR UPHOLSTERY

VAJILLAS Y ACCESORIOS  TABLEWARE & ACCESSORIES COLLECTION

255254



COLECCIÓN / COLLECTIONCOLECCIÓN / COLLECTION ACABADOS / FINISHESACABADOS / FINISHES

MADERA / WOODPATAS, ESTRUCTURA y PUERTAS · LEGS, STRUCTURE and DOORS

nogal deco
deco walnut

miel
honey

caoba
mahogany

gris humo
smoke grey

nogal | nogal lux
walnut | lux walnut

ébano | ébano lux
ebony | lux ebony

roble centenario
centennial oak

blanco velado
fogged white

blanco decapé
decape white

antracita
anthracite

S-1137
105D x 40H

S-1140
56 x 55 x 246H

FELIPE

S-1134
58 x 44 x 40H
C.O.M.  0,8 m.

S-1131
115 x 45 x 45H
C.O.M.  1 m.

S-1132
255 x 106 x 90H
C.O.M.  18 m.

S-1135
248 x 106 x 55H
C.O.M.  12 m.

MADERA / WOODDETALLES · DETAILS

oro envejecido
antique gold

plata envejecida
antique silver

ébano
ebony

negro
black

negro
black

blanco
white

beige
beige

moka
moka

marrón
brown

Añadir detalles  incrementa la categoría del acabado / Adding details will increase the category of the finish.

LACADO BRILLO O SATINADO / GLOSS OR SATIN LACQUER

oro envejecido
antique gold

century
century

plata envejecida
antique silver

cobre envejecido
antique cooper

S-1138  |  105 x 45 x 240H
E-1138*  |  105 x 45 x 240H

C.O.M.  2,5 m.

S-1139  |  68 x 45 x 240H
E-1139*  |  68 x 45 x 240H

C.O.M.  2,5 m.

A-2700  |  260 x 95 x 100H  |  C.O.M.  19 m. 
A-2702  |  118 x 95 x 100H  |  C.O.M.  12 m. 

A-2542
145 x 70 x 75H

A-2299
140 x 49 x 54H

A-2707
65 x 65 x 63H

A-2283
87 x 50 x 220H

A-2705  |  120 x 120 x 45H
A-2706  |  145 x 85 x 45H

nogal deco
deco walnut

miel
honey

caoba
mahogany

nogal | nogal lux
walnut | lux walnut

ébano | ébano lux
ebony | lux ebony

MADERA / WOODDETALLES · DETAILS

oro envejecido
antique gold

plata envejecida
antique silver

ébano
ebony

Añadir detalles  incrementa la categoría del acabado / Adding details will increase the category of the finish.

ATENEA ESTRUCTURA y PATAS · STRUCTURE and LEGS

TABLERO, CAJONES y PANELES · TOP, DRAWERS and PANELS

MADERA / WOOD

CHAPADO / WOODEN VENEER

(*)
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MEDINA

A-3300
120 x 120 x 42H

A-3305
50 x 50 x 56H

ébano / piel 101
ebony / leather 101

ébano / piel 101
ebony / leather 101

blanco velado / piel 01
fogged white / leather 01

ébano / piel 93
ebony / leather 93

ébano / piel 28
ebony / leather 28

(grabado plata · silver engraved)

(grabado oro · gold engraved) (grabado oro · gold engraved)

(grabado plata · silver engraved)
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blanco velado / piel 01
fogged white / leather 01

gris humo / piel 99
smoke / leather 99 NICOSIA

S-1487
60D x 67H

S-1480
86 x 56 x 69H

S-1485  |  130 x 90 x 45H
S-1482  |  180 x 120 x 45H

ESTRUCTURA y SOBRE · STRUCTURE and TOP

nogal deco
deco walnut

miel
honey

caoba
mahogany

gris humo
smoke grey

roble centenario
centennial oak

blanco velado
fogged white

blanco decapé
decape white

antracita
anthracite

LACADO BRILLO, SATINADO O CRAQUELADO / GLOSS, SATIN OR CRACKED LACQUER

nogal | nogal lux
walnut | lux walnut

ébano | ébano lux
ebony | lux ebony

MADERA / WOOD

olivato roble cent.
centennial oak
 olive tree root

olivato gris humo
smoke grey 

olive tree root

olivato miel
honey olive tree root

olivato nogal
walnut olive tree root

olivato nogal deco
deco walnut 
olive tree root

negro
black

blanco
white

beige
beige

moka
moka

marrón
brown

257256



COLECCIÓN / COLLECTION ACABADOS / FINISHES

LORENA

MARIOLA

CLASSICO

MARIA

SUSA

COLECCIÓN / COLLECTION ACABADOS / FINISHES

oro envejecido
antique gold

oro envejecido
antique gold

plata envejecida
antique silver

plata envejecida
antique silver

MADERA / WOOD

MADERA / WOOD

DETALLES · DETAILS

DETALLES · DETAILS
Añadir detalles  incrementa la categoría del acabado / Adding details will increase the category of the finish.

ébano
ebony

ébano
ebony

VERSALLES

oro envejecido
antique gold

cobre envejecido
antique cooper

century
century

plata otoño
autumn silver

oro anticuario
antiquary gold

plata envejecida
antique silver

marfil envejecido
antique ivory

blanco pompeya
white pompeii

nogal deco
deco walnut

miel
honey

caoba
mahogany

gris humo
smoke grey

nogal | nogal lux
walnut | lux walnut

ébano | ébano lux
ebony | lux ebony

roble centenario
centennial oak

roble patina blanca
oak with patina

blanco velado
fogged white

blanco decapé
decape white

antracita
anthracite

oro envejecido
antique gold

plata envejecida
antique silver

ébano
ebony

olivato roble cent.
centennial oak
 olive tree root

olivato gris humo
smoke grey 

olive tree root

olivato miel
honey olive tree root

olivato nogal
walnut olive tree root

olivato nogal deco
deco walnut 
olive tree root

gris humo
smoke grey

roble centenario
centennial oak

MADERA / WOODPATAS · LEGS

nogal deco
deco walnut

miel
honey

nogal
walnut

TABLERO-ESTRUCTURA · TOP-STRUCTURE CHAPADO / WOODEN VENEER

S-3951
125 x 88 x 43H

S-3846
55 x 55 x 59H

S-3952
63 x 63 x 56H

S-3950
192 x 84 x 100H
C.O.M.  9,5 m.

S-3842
64 x 60 x 100H
C.O.M.  2,5 m.

S-3865
51 x 42 x 46H
C.O.M.  0,8 m.

A-5050
197 x 79 x 103H
C.O.M.  14 m.

S-1400
190 x 74 x 100H
C.O.M.  13 m.

S-1405
65 x 74 x 100H
C.O.M.  6 m.

S-1385
95 x 50 x 50H
C.O.M.  1 m.

S-1395
135 x 75 x 46H

A-5030
75 x 79 x 103H
C.O.M.  4,5 m.

S-1855
247 x 100 x 100H
C.O.M.  16,5 m.

A-2373
236 x 104 x 97H
C.O.M.  23 m.

A-2406
110 x 100 x 97H
C.O.M.  9,5 m.

A-5055
135 x 80 x 44,5H

S-1870
131 x 131 x 45H

S-1875
76 x 76 x 58H

S-5804
98 x 68 x 90H

S-5799
132 x 72 x 48H

A-5056
60 x 60 x 62H

S-3845
94 x 49 x 46H
C.O.M.  1 m.

S-3844  |  135 x 75 x 45H
S-3843  |  120 x 120 x 45H

S-1390  |  55 x 55 x 60H
S-1387  |  50D x 60H

MADERA / WOODESTRUCTURA y PATAS · STRUCTURE and LEGS

oro envejecido
antique gold

cobre envejecido
antique cooper

century
century

plata otoño
autumn silver

oro anticuario
antiquary gold

plata envejecida
antique silver

marfil envejecido
antique ivory

blanco pompeya
white pompeii

nogal deco
deco walnut

miel
honey

caoba
mahogany

gris humo
smoke grey

nogal | nogal lux
walnut | lux walnut

ébano | ébano lux
ebony | lux ebony

roble centenario
centennial oak

roble patina blanca
oak with patina

blanco velado
fogged white

blanco decapé
decape white

antracita
anthracite

MADERA / WOODESTRUCTURA y PATAS · STRUCTURE and LEGS

LACADO BRILLO, SATINADO O CRAQUELADO / GLOSS, SATIN OR CRACKED LACQUER

negro
black

blanco
white

beige
beige

moka
moka

marrón
brown

LACADO BRILLO, SATINADO O CRAQUELADO / GLOSS, SATIN OR CRACKED LACQUER

negro
black

blanco
white

beige
beige

moka
moka

marrón
brown

259258



COLECCIÓN / COLLECTION COLECCIÓN / COLLECTION ACABADOS / FINISHES

SILLONES SALÓN LIVING ARMCHAIRS SOFÁS SOFAS

BANQUETAS-REPOSAPIÉS-PUFFS BENCHES-STOOLS-POUFFS

oro envejecido
antique gold

plata envejecida
antique silver

MADERA / WOODDETALLES · DETAILS
Añadir detalles  incrementa la categoría del acabado / Adding details will increase the category of the finish.

ébano
ebony

CASABLANCA
S-1457  |  88 x 93 x 82H

C.O.M.: 3 m.

ECLIPSE
S-1450  |  72 x 80 x 96H

C.O.M.: 3 m.

DECO
S-3821  |  69 x 60 x 100H

C.O.M.  2 m.

EMILI
S-3979  |  68 x 70 x 94H

C.O.M.  3 m.

DRAGON II
A-5035  | 64 x 77 x 95H 

C.O.M. 3 m.

IVAN
S-3868  |  63 x 53 x 96H

C.O.M.  2 m.

MONTES
A-2450  |  89 x 81 x 69H

C.O.M.: 3 m.

LUIS XV
S-3807  |  72 x 60 x 110H

C.O.M.  2,3 m.

ROSITA
S-1128  |  80 x 85 x 90H

C.O.M.: 5 m.

RALPH
S-1129  |  88 x 72 x 82H

C.O.M.: 5 m.

OLUCHA
S-3931  |  51 x 54 x 95H

C.O.M.  1,5 m.

ROBLES
S-5967  |  75 x 75 x 105H

C.O.M.  2,75 m.

SISSI
S-5968  |  65 x 65 x 108H

C.O.M.  1,5 m.

TROYA 
S-1431 | 90 x 102 x 100H

C.O.M.  8,5 m.

TROYANO
S-1205 | 84 x 83 x 172H

C.O.M.  9 m.

LAUREL
S-1441  |  50D x 49H

C.O.M.: 1,2 m.

LACIO
S-1440  |  140D x 46H

C.O.M.  8 m.

OMAN
A-3325  |  68 x 68 x 45H

C.O.M.  1,6 m.

ALEXANDRA
A-2347  |  160 x 60 x 62H

C.O.M.  7 m.

BOIRA
S-5957  |  57 x 43 x 40H

C.O.M.  1 m.

SILVIA
S-5826  |  67 x 45 x 52H

C.O.M.  1,6 m.

ROBLES
S-5978  |  65 x 50 x 50H

C.O.M.  0,8 m.

OLUCHA
S-3933  |  53 x 40 x 35H

C.O.M.  0,6 m.

TROYA 
S-1432 | 74 x 52 x 39H

C.O.M.  2 m.

ALMENARA S
A-3309  | 41 x 41 x 45H

C.O.M.  1,5 m.

ALMENARA L
A-3308  |  122 x 41 x 45H

C.O.M.  2,6 m.
LANCASTER

S-1960  |  222 x 98 x 102H
C.O.M.: 14 m.

RANDA
A-2346  |   260 x 120 x 90H

C.O.M.  21 m.

ROYAL
S-1425  |   250 x 107 x 88H

C.O.M.  25 m.

LUCIA
S-3025  |   250 x 100 x 118H

C.O.M.  20,5 m.

ELIZABETH
S-1410  |   210 x 90 x 92H

C.O.M.  16 m.

ROJAS
A-2265  |   240 x 110 x 73H

C.O.M.  24 m.

MADONNA
A-2368  |   260 x 95 x 101H

C.O.M.  20,5 m.

RANDA
A-2317  |   220 x 85 x 72H

C.O.M.  13,5 m.

LANCASTER
S-1965  |  95 x 98 x 102H

C.O.M.: 9 m.

LANCASTER
S-1970  |  96 x 72 x 48H

C.O.M.: 3 m.

GRENOBLE
A-4025  |  220 x 98 x 86,5H (M)  |  C.O.M. 14,5 m.
A-4030  |  260 x 98 x 86,5H (L)  |  C.O.M. 16 m.

NIMES
A-4020  |  122 x 93 x 77H

C.O.M.: 13 m.

NIMES
A-4015  |  260 x 93 x 77H (L)  |  C.O.M. 17 m.

A-4010  |  220 x 93 x 77H (M)  |  C.O.M. 15,5 m.

NIMES
A-4018  |  110 x 60 x 40H  |  C.O.M.: 4,5 m.
A-4017  |  120 x 120 x 40H  |  C.O.M. 5,5 m.

A-4019  |  80D x 40H  |  C.O.M. 4,5 m.

oro envejecido
antique gold

cobre envejecido
antique cooper

century
century

plata otoño
autumn silver

oro anticuario
antiquary gold

plata envejecida
antique silver

marfil envejecido
antique ivory

blanco pompeya
white pompeii

gris humo
smoke grey

roble centenario
centennial oak

roble patina blanca
oak with patina

blanco velado
fogged white

blanco decapé
decape white

antracita
anthracite

MADERA / WOODESTRUCTURA y PATAS · STRUCTURE and LEGS

nogal deco
deco walnut

miel
honey

caoba
mahogany

nogal | nogal lux
walnut | lux walnut

ébano | ébano lux
ebony | lux ebony

LACADO BRILLO, SATINADO O CRAQUELADO / GLOSS, SATIN OR CRACKED LACQUER

negro
black

blanco
white

beige
beige

moka
moka

marrón
brown

261260



COLECCIÓN / COLLECTION COLECCIÓN / COLLECTIONACABADOS / FINISHES ACABADOS / FINISHES

oro envejecido
antique gold

cobre envejecido
antique cooper

century
century

plata otoño
autumn silver

oro anticuario
antiquary gold

plata envejecida
antique silver

marfil envejecido
antique ivory

blanco pompeya
white pompeii

oro envejecido
antique gold

plata envejecida
antique silver

ébano
ebony

Añadir detalles  incrementa la categoría del acabado / Adding details will increase the category of the finish.

CARMEN
S-5819  |  76D x 71H

NICOLETA
S-6751  |  60 x 60 x 68H

MAGDA
S-5833  |  62D x 73H

COPA
S-5830  |  98D x 88H

SOFÁS SOFAS

nogal deco
deco walnut

miel
honey

caoba
mahogany

gris humo
smoke grey

nogal | nogal lux
walnut | lux walnut

ébano | ébano lux
ebony | lux ebony

roble centenario
centennial oak

blanco velado
fogged white

blanco decapé
decape white

antracita
anthracite

MADERA / WOODMADERA / WOOD

MADERA / WOOD

ESTRUCTURA y PATAS · STRUCTURE and LEGSBASES (Colección ALBA) · BASES (ALBA Collection)

DETALLES · DETAILS

ELISA
S-5834  |  70D x 78H

VENETO
S-5809  |  89 x 47 x 80H

BENET
A-2596  |  60 x 60 x 63H
A-2595  |  80 x 80 x 51H

CORDOBA
S-1940  |  65 x 65 x 55H

BENET
A-2453  |  150 x 100 x 40H
A-2455  |  135 x 135 x 40H

CORDOBA
S-1947  |  130 x 80 x 40H

VENETO
S-5795  |  124 x 124 x 50H
S-5796  |  128 x 68 x 50H

MESAS CENTRO / AUXILARES COFFEE / SIDE TABLES

MESAS AUXILARES SIDE TABLES

MESAS HALL HALL TABLES
A-2000 Con capitoné / With capitone 

C.O.M.  18 m.
A-2020 Con capitoné / With capitone 

C.O.M.  19 m.
A-2001 Con capitoné / With capitone 

C.O.M.  17 m.

A-2002 Con capitoné / With capitone 
C.O.M.  14 m.

A-2003 Con capitoné / With capitone 
C.O.M.  12 m.

ALBA
A-2510  |   320 x 120 x 82H

C.O.M.  25 m.

ALBA
A-2460  |  125 x 125 x 82H

C.O.M.  8,5 m.

VICTORIA
A-2005  |  265 x 104 x 75H

C.O.M.  19 m.

VICTORIA
A-2361  |  180 x 104 x 75H

C.O.M.  14 m.

VICTORIA
A-2010  |  110 x 104 x 75H

C.O.M.  11 m.

VICTORIA
A-2353  |  221 x 104 x 75H

C.O.M.  18 m.

VICTORIA
A-2015  |  221 x 104 x 75H

Sofá-cama / Bed-sofa 
C.O.M.  16 m.

ALBA
A-2461  |  90 x 125 x 82H

C.O.M.  8 m.

ALBA
A-2462  |  90 x 90 x 42H

C.O.M.  3,5 m.

oro envejecido
antique gold

cobre envejecido
antique cooper

century
century

plata otoño
autumn silver

oro anticuario
antiquary gold

plata envejecida
antique silver

marfil envejecido
antique ivory

blanco pompeya
white pompeii

nogal deco
deco walnut

miel
honey

caoba
mahogany

gris humo
smoke grey

nogal | nogal lux
walnut | lux walnut

ébano | ébano lux
ebony | lux ebony

roble centenario
centennial oak

roble patina blanca
oak with patina

blanco velado
fogged white

blanco decapé
decape white

antracita
anthracite

BABILONIA
S-3030  |  146 x 85 x 87,5H

LACADO BRILLO, SATINADO O CRAQUELADO / GLOSS, SATIN OR CRACKED LACQUER

negro
black

blanco
white

beige
beige

moka
moka

marrón
brown

oro envejecido
antique gold

plata envejecida
antique silver

ébano
ebony

Añadir detalles  incrementa la categoría del acabado / Adding details will increase the category of the finish.
MADERA / WOODDETALLES · DETAILS

LACADO BRILLO, SATINADO O CRAQUELADO / GLOSS, SATIN OR CRACKED LACQUER

negro
black

blanco
white

beige
beige

moka
moka

marrón
brown

263262



COLECCIÓN / COLLECTION COLECCIÓN / COLLECTIONACABADOS / FINISHES ACABADOS / FINISHES

oro envejecido
antique gold

cobre envejecido
antique cooper

century
century

plata otoño
autumn silver

oro anticuario
antiquary gold

plata envejecida
antique silver

marfil envejecido
antique ivory

blanco pompeya
white pompeii

SOFIA
S-6770  |  150 x 50 x 85H
S-6758  |  200 x 50 x 84H

MIKAELA
S-5955  |  138 x 44 x 88H

CARLOTA
S-3035  |  176 x 54 x 90H

ANGELITA
S-6529  |  125 x 52 x 82H

EUGENIA
S-6752  |  92 x 62 x 75H

BARROCO
S-5803  |  120 x 55 x 93H

VENETO
S-5809  |  89 x 47 x 80H

BOLONIA
S-5891  |  111 x 47 x 72H

CONCHA
S-5801  |  137 x 62 x 82H

OCTOBAR
S-1490  |  202 x 66 x 82H

DORIS
S-5954  |  125 x 46 x 81H

ISABEL
S-5055  |  130 x 43 x 81H

VENECIA
S-5802  |  125 x 60 x 90H

DANIELA
S-6519  |  87 x 50 x 82H

CLASSICO
S-5861  |  180 x 140H
B-5861*  |  180 x 140H

MIKAELA
S-5950  |  76 x 120H

ELIZABETH
S-1510  |  92 x 128H

IMPERIO
S-6522  |  60 x 105H

ARTEDO
A-4875  |  82D

CHINASSERIE
S-3854  |  60 x 120H

CLASSICO
S-5940  |  95 x 120H
B-5940*  |  95 x 120H

CONCHA
S-5750  |  103 x 145H

SOFIA
S-5959  |  91 x 10 x 160H

VERONA
S-5890  |  170 x 55 x 74H

CONSOLAS CONSOLES ESPEJOS MIRRORS

nogal deco
deco walnut

miel
honey

caoba
mahogany

gris humo
smoke grey

nogal | nogal lux
walnut | lux walnut

ébano | ébano lux
ebony | lux ebony

roble centenario
centennial oak

roble patina blanca
oak with patina

blanco velado
fogged white

blanco decapé
decape white

antracita
anthracite

oro envejecido
antique gold

cobre envejecido
antique cooper

century
century

plata otoño
autumn silver

oro anticuario
antiquary gold

plata envejecida
antique silver

marfil envejecido
antique ivory

blanco pompeya
white pompeii

nogal deco
deco walnut

miel
honey

caoba
mahogany

gris humo
smoke grey

nogal | nogal lux
walnut | lux walnut

ébano | ébano lux
ebony | lux ebony

roble centenario
centennial oak

roble patina blanca
oak with patina

blanco velado
fogged white

blanco decapé
decape white

antracita
anthracite

MADERA / WOOD MADERA / WOODESTRUCTURA · STRUCTURE ESTRUCTURA · STRUCTURE

PAULA
S-5952  |  100 x 170H
S-5865  |  100 x 218H

DORIS
S-5951  |  73 x 130H
S-5860  |  87 x 158H

MIRO
S-5832  |  96 x 165H

S-5866  |  130 x 222H

PEDESTALES STANDS

ALEXIA
S-5828  |  40 x 40 x 90H

IMPERIO
S-5815  |  55 x 55 x 130H

KARINA
S-3734  |  38 x 38 x 114H

oro envejecido
antique gold

oro envejecido
antique gold

plata envejecida
antique silver

plata envejecida
antique silver

ébano
ebony

ébano
ebony

Añadir detalles  incrementa la categoría del acabado / Adding details will increase the category of the finish. Añadir detalles  incrementa la categoría del acabado / Adding details will increase the category of the finish.
MADERA / WOOD MADERA / WOODDETALLES · DETAILS DETALLES · DETAILS

LACADO BRILLO, SATINADO O CRAQUELADO / GLOSS, SATIN OR CRACKED LACQUER LACADO BRILLO, SATINADO O CRAQUELADO / GLOSS, SATIN OR CRACKED LACQUER

negro
black

negro
black

blanco
white

blanco
white

beige
beige

beige
beige

moka
moka

moka
moka

marrón
brown

marrón
brown
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COLECCIÓN / COLLECTION ACABADOS / FINISHES

ATENEA

LEONID

A-2274  |  170D x 80HA-2281 |  380 x 120 x 80H
A-2272  |  256 x 120 x 80H

A-2270
125 x 55 x 145H

A-2282
129 x 50 x 215H

A-2271
202 x 50 x 92H

A-2629
260 x 110 x 78H

nogal deco
deco walnut

miel
honey

caoba
mahogany

nogal | nogal lux
walnut | lux walnut

ébano | ébano lux
ebony | lux ebony

MADERA / WOOD

MADERA / WOOD

DETALLES · DETAILS

DETALLES · DETAILS

oro envejecido
antique gold

plata envejecida
antique silver

plata envejecida
antique silver

ébano
ebony

negro
black

Añadir detalles  incrementa la categoría del acabado / Adding details will increase the category of the finish.

ESTRUCTURA y PATAS · STRUCTURE and LEGS

TABLERO, CAJONES, PUERTAS y PANELES · TOP, DRAWERS, DOORS and PANELS

BASES, TABLERO y ESTRUCTURA · BASES, TOP and STRUCTURE

PUERTAS, PANELES y SOBRES · DOORS, PANELS and TOPS

MADERA / WOOD

CHAPADO / WOODEN VENEER

CHAPADO / WOODEN VENEER

CHAPADO / WOODEN VENEER

COLECCIÓN / COLLECTION ACABADOS / FINISHES

LAURA

ALHAMBRA

avellana
hazelnut

miel
honey

ébano
ebony

caoba
mahogany

nogal
walnut

nogal deco
deco walnut

MARQUETERÍA EN TABLERO MESAS COMEDOR  / MARQUETRY ON DINING TABLE TOPS

S-1560
286 x 133 x 76H

S-1560
286 x 133 x 76H

S-1905
210D x 75H

S-1906
 180D x 75H

ESTRUCTURA y BASES · STRUCTURE and BASES

oro envejecido
antique gold

oro envejecido
antique gold

plata envejecida
antique silver

plata envejecida
antique silver

MADERA / WOOD

MADERA / WOOD

MADERA / WOOD

DETALLES · DETAILS

BASE Y DETALLES · BASE and DETAILS

Añadir detalles  incrementa la categoría del acabado / Adding details will increase the category of the finish.

ébano
ebony

S-1906  |  180D x 75H 
S-1905  |  210D x 75H

S-1566
214 x 55 x 94H

S-1568
240 x 100 x 78H

(Mesa despacho / Desk table)

S-1565
137 x 48 x 254H

S-1545
150 x 59 x 225H

A-2625
140 x 56 x 242H

VISTA INTERIOR  |  INTERIOR VIEW

VISTA INTERIOR  |  INTERIOR VIEW

olivato miel
honey olive tree root

olivato nogal
walnut olive tree root

olivato caoba
mahogany olive tree root

olivato nogal deco
deco walnut 
olive tree root

olivato avellana
hazelnut olive tree root

olivato roble cent.
centennial oak
 olive tree root

olivato roble cent.
centennial oak
 olive tree root

olivato gris humo
smoke grey 

olive tree root

olivato gris humo
smoke grey 

olive tree root

olivato miel
honey olive tree root

olivato miel
honey olive tree root

olivato nogal
walnut olive tree root

olivato nogal
walnut olive tree root

olivato nogal deco
deco walnut 
olive tree root

olivato nogal deco
deco walnut 
olive tree root

gris humo
smoke grey

roble centenario
centennial oak

267266



COLECCIÓN / COLLECTION ACABADOS / FINISHES

CASABLANCA
S-1456  |  53 x 59 x 106H

C.O.M.: 1,5 m.

MADERA / WOODPATAS · LEGS

ALEX
A-2444  |  58 x 60 x 114H

C.O.M.  1,5 m.

SILLAS / SILLONES COMEDOR DINING CHAIRS / ARMCHAIRS

TABURETES BAR BAR STOOLS

oro envejecido
antique gold

plata envejecida
antique silver

MADERA / WOODDETALLES · DETAILS
Añadir detalles  incrementa la categoría del acabado / Adding details will increase the category of the finish.

ébano
ebony

DECO
S-5857  |  56 x 65 x 106H

C.O.M.  1,4 m.

DECO
S-5892  |  61 x 65 x 106H

C.O.M.  1,4 m.

ROSITA
S-1835  |  65 x 63 x 103H

C.O.M.  3,6 m.

BENET
A-2452  |  57 x 51 x 98H

C.O.M.  1,6 m.

BENET
A-2449  |  57 x 51 x 98H

C.O.M.  1,6 m.

DARIA
S-1840  |  58 x 60 x 110H

C.O.M.  2 m.

RANDA
S-3957  |  70 x 65 x 106H

C.O.M.  3,7 m.

RANDA
S-3956  |  52 x 55 x 106H

C.O.M.  1,7 m.

ALEX
A-2446  |  59 x 62 x 102H

C.O.M.  1,5 m.

ALEX
A-2445  |  59 x 62 x 102H

C.O.M.  1,5 m.

LAURA
S-1460  |  50 x 57 x 100H

C.O.M.  1,2 m.

COLECCIÓN / COLLECTION ACABADOS / FINISHES

RANDA

S-3785
200 x 51 x 90H

S-3799
180 x 50 x 86H

TABLERO (Colecc. VENDOME/SORBONA). PANELES, SOBRE, CAJONES y PUERTAS (JUAN 
CARLOS/DECO/GOYA) · TOP (VENDOME/SORBONA Collec.). PANELS, TOP, DRAWERS and 
DOORS (JUAN CARLOS/DECO/GOYA)

CHAPADO / WOODEN VENEER

VENDOME · SORBONA

JUAN CARLOS  · DECO · GOYA

S-3791  |  200 x 100 x 78H
S-3798  |  250 x 110 x 78H

VENDOME 
A-4765  |  130D x 75H
A-4762  |  150D x 75H

ESTRUCTURA, PATAS, PUERTAS y CAJONES · STRUCTURE, LEGS, DOORS and DRAWERS
MADERA / WOOD

oro envejecido
antique gold

plata envejecida
antique silver

negro
black

MADERA / WOODPATAS Y DETALLES · LEGS and DETAILS
Añadir detalles  incrementa la categoría del acabado / Adding details will increase the category of the finish.

ébano
ebony

negro
black

blanco
white

beige
beige

moka
moka

marrón
brown

nogal deco
deco walnut

miel
honey

caoba
mahogany

gris humo
smoke grey

nogal | nogal lux
walnut | lux walnut

ébano | ébano lux
ebony | lux ebony

roble centenario
centennial oak

blanco velado
fogged white

blanco decapé
decape white

antracita
anthracite

(Colección VENDOME Collection)

DECO
A-2294  |  160 x 49 x 55H

(Mueble TV / TV unit)

JUAN CARLOS
S-5999  |  206 x 56 x 98H

(Aparador / Sideboard)

VENDOME
A-4760  |  250 x 120 x 75H

SORBONA
A-4940  |  250 x 120 x 75H

GOYA
A-2550  |  250 x 40 x 223H

(Mueble TV / TV cabinet)

oro envejecido
antique gold

cobre envejecido
antique cooper

century
century

plata otoño
autumn silver

oro anticuario
antiquary gold

plata envejecida
antique silver

marfil envejecido
antique ivory

blanco pompeya
white pompeii

nogal deco
deco walnut

miel
honey

caoba
mahogany

gris humo
smoke grey

nogal | nogal lux
walnut | lux walnut

ébano | ébano lux
ebony | lux ebony

roble centenario
centennial oak

roble patina blanca
oak with patina

blanco velado
fogged white

blanco decapé
decape white

antracita
anthracite

olivato roble cent.
centennial oak
 olive tree root

olivato gris humo
smoke grey 

olive tree root

olivato miel
honey olive tree root

olivato nogal
walnut olive tree root

olivato caoba
mahogany olive tree root

olivato nogal deco
deco walnut 
olive tree root

olivato avellana
hazelnut olive tree root

LACADO BRILLO, SATINADO O CRAQUELADO / GLOSS, SATIN OR CRACKED LACQUER

negro
black

blanco
white

beige
beige

moka
moka

marrón
brown

LACADO BRILLO, SATINADO O CRAQUELADO / GLOSS, SATIN OR CRACKED LACQUER
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KARMA · ALEXANDRA

ALEXANDRA
S-5876  |  146 x 57 x 211H

(Mueble bar / Bar cabinet)

ALEXANDRA
S-5874  |  143 x 57 x 177H

(Mueble bar / Bar cabinet)

ALEXANDRA
S-5879  |  163 x 64 x 184H

(Mueble TV / TV cabinet)

KARMA
S-5878 | 106 x 48 x 220H

ESTRUCTURA, PUERTAS E INTERIORES · STRUCTURE, DOORS and INTERIORS
LACADO CRAQUELADO / CRACKED LACQUER

COLECCIÓN / COLLECTION ACABADOS / FINISHES COLECCIÓN / COLLECTION ACABADOS / FINISHES

BASE MUEBLE BAR ALEXANDRA · ALEXANDRA BAR CABINET BASE (ref. S-5876)

BASES (S-5874, S-5879 y S-5878) y COPETE ARMARIO KARMA (S-5878) ·
BASES (refs. S-5874, S-5879 y S-5878) and KARMA CABINET CROWN (S-5878)

nogal deco
deco walnut

nogal deco
deco walnut

miel
honey

gris humo
smoke grey

gris humo
smoke grey

roble centenario
centennial oak

roble centenario
centennial oak

blanco velado
fogged white

blanco decapé
decape white

blanco decapé
decape white

antracita
anthracite

nogal | nogal lux
walnut | lux walnut

ébano | ébano lux
ebony | lux ebony

ébano
ebony

MADERA / WOOD

MADERA / WOOD

oro envejecido
antique gold

oro envejecido
antique gold

century
century

century
century

century
century

oro anticuario
antiquary gold

plata envejecida
antique silver

plata envejecida
antique silver

cobre envejecido
antique cooper

cobre envejecido
antique cooper

VISTAS INTERIORES  |  INTERIOR VIEWS

S-5876

S-5878

S-5874 S-5879

A-4870 A-4871

oro envejecido
antique gold

oro envejecido
antique gold

plata envejecida
antique silver

plata envejecida
antique silver

MADERA / WOOD

MADERA / WOOD

LACADO SATINADO / SATIN LACQUER

BASES y DETALLES · BASES and DETAILS

INTERIORES · INTERIORS

BASES y TIRADOR · BASES and DOOR HANDLE

FOREST

ARTEDO

LACADO BRILLO / GLOSS LACQUER

LACADO BRILLO / GLOSS LACQUER

ESTRUCTURA, PUERTAS E INTERIORES · STRUCTURE, DOORS and INTERIORS

ESTRUCTURA, PUERTAS E INTERIORES · STRUCTURE, DOORS and INTERIORS
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black

negro
black

blanco
white

blanco
white

beige
beige

beige
beige

plata
silver

oro
gold

nude

azul noche
night blue

moka
moka

moka
moka

roble patina blanca
oak with patina

A-4865
210 x 49 x 86H

A-4870*
143 x 60 x 210H

A-4871
117 x 55 x 174H

A-4872
200 x 50 x 86H

A-4860*
140 x 57 x 200H

VISTA INTERIOR  |  INTERIOR VIEW

VISTAS INTERIORES  |  INTERIOR VIEWS

LACADO BRILLO O SATINADO / GLOSS OR SATIN LACQUER

LACADO BRILLO, SATINADO O CRAQUELADO / GLOSS, SATIN OR CRACKED LACQUER

negro
black

negro
black

blanco
white

blanco
white

beige
beige

beige
beige

moka
moka

moka
moka

marrón
brown

marrón
brown

negro
black

hielo
ice

moka
moka

blanco
white

beige
beige

ARMARIOS-BARGUEÑOS-APARADORES CABINETS-HIGH SIDEBOARDS-SIDEBOARDS ARMARIOS-BARGUEÑOS-APARADORES CABINETS-HIGH SIDEBOARDS-SIDEBOARDS

271270



COLECCIÓN / COLLECTION ACABADOS / FINISHES COLECCIÓN / COLLECTION ACABADOS / FINISHES

SILVIA

S-5837  |  195 x 235 x 101H (160 x 200 cm)
S-5836  |  215 x 235 x 101H (180 x 200 cm)
S-5838  |  235 x 235 x 101H (200 x 200 cm)

C.O.M.  4,5 m.

LACADO BRILLO O SATINADO / GLOSS OR SATIN LACQUER

ESTRUCTURA, PATAS y CAJONES · STRUCTURE, LEGS and DRAWERS

oro envejecido
antique gold

plata envejecida
antique silver

negro
black

MADERA / WOOD

MADERA / WOODDETALLES · DETAILS
Añadir detalles  incrementa la categoría del acabado / Adding details will increase the category of the finish.

ébano
ebony

negro
black

blanco
white

beige
beige

moka
moka

marrón
brown

ANGELES

LUCIA
LACADO BRILLO O SATINADO / GLOSS OR SATIN LACQUER

ESTRUCTURA, PATAS y CAJONES/PUERTAS · STRUCTURE, LEGS and DRAWERS/DOORS

oro envejecido
antique gold

plata envejecida
antique silver

MADERA / WOOD

MADERA / WOODDETALLES · DETAILS
Añadir detalles  incrementa la categoría del acabado / Adding details will increase the category of the finish.

ébano
ebony

S-3938
137 x 50 x 90H

S-3934
93 x 10 x 116H

S-3625  |  182 x 8 x 129H (160 cm)  | C.O.M.  2,5 m.  
S-3630  |  202 x 8 x 129H (180 cm)  | C.O.M.  2,5 m.
S-3635  |  222 x 8 x 129H (200 cm)  | C.O.M.  2,5 m.

RANDA

S-3605
120 x 46 x 176H

S-3610
120 x 46 x 138H

S-3600
94 x 5 x 183H

S-3620
108 x 58,5 x 100H

S-3615
67 x 47 x 66H

S-3939
72 x 48 x 68H

S-3010
88 x 44 x 73H

S-3015
50,5 x 38 x 67,5H

S-3005
118,5 x 88H

S-3937
202 x 50 x 70H

S-3936
150 x 10 x 100H

S-5839
64 x 49 x 55H

S-5831
163 x 70 x 104H

B-0992
88 x 46 x 183H

.S-3945  |  190 x 12 x 140H (180 cm)  |  C.O.M.  2,25 m.
S-3944  |  210 x 12 x 140H (200 cm)  |  C.O.M.  2,25 m.

S-3000  |  192 x 230 x 142H (180 cm)  |  C.O.M.  9 m.
S-3001  |  212 x 230 x 142H (200 cm)  |  C.O.M.  9 m.

negro
black

blanco
white

beige
beige

moka
moka

marrón
brown

S-5880  |  180 x 220 x 155H (160 x 200 cm)
S-5881  |  200 x 220 x 155H (180 x 200 cm)
S-5882  |  220 x 220 x 155H (200 x 200 cm)

C.O.M.  10 m.

S-5850  |  180 x 10 x 158H (160 cm)
S-5851  |  200 x 10 x 158H (180 cm)
S-5852  |  220 x 10 x 158H (200 cm)

C.O.M.  2,25 m.

S-5858  |  120 x 10 x 170H
S-5855  |  120 x 10 x 205H

SISSI

S-5854
152 x 62 x 104H

S-5853
70 x 45 x 75H

S-5862
139 x 45 x 35H

S-5845  |  135 x 55 x 35H  |  C.O.M.  3,5 m. 
S-5869  |  70 x 70 x 35H  |  C.O.M.  3 m.

LACADO CRAQUELADO BRILLO / SHINY CRACKED LACQUER

negro
black

hielo
ice

moka
moka

blanco
white

beige
beige

(Colección RANDA Collection)

oro envejecido
antique gold

cobre envejecido
antique cooper

century
century

plata otoño
autumn silver

oro anticuario
antiquary gold

plata envejecida
antique silver

marfil envejecido
antique ivory

blanco pompeya
white pompeii

nogal deco
deco walnut

miel
honey

caoba
mahogany

gris humo
smoke grey

nogal | nogal lux
walnut | lux walnut

ébano | ébano lux
ebony | lux ebony

roble centenario
centennial oak

roble patina blanca
oak with patina

blanco velado
fogged white

blanco decapé
decape white

antracita
anthracite

oro envejecido
antique gold

cobre envejecido
antique cooper

century
century

plata otoño
autumn silver

oro anticuario
antiquary gold

plata envejecida
antique silver

marfil envejecido
antique ivory

blanco pompeya
white pompeii

nogal deco
deco walnut

miel
honey

caoba
mahogany

gris humo
smoke grey

nogal | nogal lux
walnut | lux walnut

ébano | ébano lux
ebony | lux ebony

roble centenario
centennial oak

roble patina blanca
oak with patina

blanco velado
fogged white

blanco decapé
decape white

antracita
anthracite
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COLECCIÓN / COLLECTION ACABADOS / FINISHES COLECCIÓN / COLLECTION ACABADOS / FINISHES

LEONID

LEONOR

A-2650  |  187 x 13 x 176H (160 cm)  |  C.O.M.  2 m.
A-2655  |  207 x 13 x 176H (180 cm)  |  C.O.M.  3 m.
A-2660  |  227 x 13 x 176H (200 cm)  |  C.O.M.  3 m.

S-1700  |  201 x 9 x 218H (160 cm)  |  C.O.M.  4  m. 
S-1701  |  221 x 9 x 218H (180 cm)  |  C.O.M.  4  m.
S-1702  |  241 x 9 x 218H (200 cm)  |  C.O.M.  4  m.

S-1710
75 x 47 x 65H

S-1715
154 x 62 x 96H

A-2665
70 x 47 x 65H

A-2670
148 x 63 x 102H

A-2610
180 x 80 x 75H

A-2611
67 x 55 x 55H

A-2675
100 x 8 x 140H

S-1720
110 x 8 x 160H MADERA / WOODDETALLES · DETAILS

oro envejecido
antique gold

plata envejecida
antique silver

ébano
ebony

ESTRUCTURA y CAJONES · STRUCTURE and DRAWERS
CHAPADO / WOODEN VENEER

MADERA / WOODDETALLES · DETAILS

ESTRUCTURA y CAJONES · STRUCTURE and DRAWERS
CHAPADO / WOODEN VENEER

negro
black

oro envejecido
antique gold

cobre envejecido
antique cooper

century
century

plata otoño
autumn silver

oro anticuario
antiquary gold

plata envejecida
antique silver

marfil envejecido
antique ivory

blanco pompeya
white pompeii

gris humo
smoke grey

roble centenario
centennial oak

roble patina blanca
oak with patina

blanco velado
fogged white

blanco decapé
decape white

antracita
anthracite

MADERA / WOODESTRUCTURA y PATAS · STRUCTURE and LEGS

nogal deco
deco walnut

miel
honey

caoba
mahogany

nogal | nogal lux
walnut | lux walnut

ébano | ébano lux
ebony | lux ebony

ESCRITORIOS DESKS

SILLONES DESPACHO OFFICE ARMCHAIRS

MOBILIARIO IN&OUT IN&OUT FURNITURE

oro envejecido
antique gold

plata envejecida
antique silver

MADERA / WOODDETALLES · DETAILS
Añadir detalles  incrementa la categoría del acabado / Adding details will increase the category of the finish.

ébano
ebony

ANDINO**
A-2580  |  56 x 58 x 93H

C.O.M.  3 m2

SORBONA**
A-2565  |  70 x 78 x 105H

C.O.M.  4,1 m2

OXFORD**
A-2555  |  93 x 85 x 110H

C.O.M.  5,5 m2

YALE**
A-2560  |  66 x 74 x 95H

C.O.M.  6,3 m2

OXFORD**
A-2556  |  75 x 71 x 75H

C.O.M. 5,5 m2

BALI
W-0028  |  223 x 108 x 70H

C.O.M.  13,5 m.

BALI
W-0029  |  125 x 108 x 70H

C.O.M.  7,5 m.

BALI
W-0027  |  150x 100 x 40H

EMILI**
A-2575  |  60 x 73 x 98H

C.O.M.  3 m2

LEONID**
A-2605  |  64 x 60 x 113H

C.O.M.  6 m2

CARMEN
S-5821  |  137 x 75 x 76H

BENET *
A-2600  |  140 x 70 x 75H
A-2601  |  160 x 70 x 75H

nogal deco
deco walnut

gris humo
smoke grey

ébano
ebony

roble centenario
centennial oak

roble patina blanca
oak with patina

blanco velado
fogged white

blanco decapé
decape white

MADERA / WOODESTRUCTURA y PATAS · STRUCTURE and LEGS

olivato roble cent.
centennial oak
 olive tree root

olivato roble cent.
centennial oak
 olive tree root

olivato gris humo
smoke grey 

olive tree root

olivato gris humo
smoke grey 

olive tree root

olivato miel
honey olive tree root

olivato miel
honey olive tree root

olivato nogal
walnut olive tree root

olivato nogal
walnut olive tree root

olivato nogal deco
deco walnut 
olive tree root

olivato nogal deco
deco walnut 
olive tree root

LACADO BRILLO O SATINADO / GLOSS OR SATIN LACQUER

negro
black

blanco
white

beige
beige

moka
moka

marrón
brown

(*)
 S

ob
re

 e
n 

pi
el

 n
at

ur
al

. V
er

 s
el

ec
ci

ón
 e

n 
pa

g.
 2

82
 / 

N
at

ur
al

 le
at

he
r o

n 
to

p.
 V

ie
w

 s
el

ec
tio

n 
on

 p
ag

e 
28

2

(**) Metrajes tapicería calculados para piel natural / C.O.M. calculated for natural leather
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· Las fotografías de los mármoles, piedras naturales y granitos mostrados en esta página son orientativas y pueden sufrir variaciones respecto a la pieza real.
· Marble, natural stone and granite shown in these photographs are approximate and are subject to change with respect to the actual piece.

MÁRMOL BLANCO ARABESCATO 
ARABESCATO WHITE MARBLE
MBE2  Pulido / Polished

MÁRMOL BLANCO MACAEL 
MACAEL WHITE MARBLE
MBM2  Pulido / Polished

MÁRMOL CREMA MARFIL
IVORY CREAM MARBLE
MCM2  Pulido / Polished
MCE2  Envejecido / Antique

MÁRMOL ROSA PORTUGUÉS
PORTUGUESE MARBLE
MPX2  Pulido / Polished

MÁRMOL ROJO ALICANTE
ALICANTE RED MARBLE
MRA2  Pulido / Polished

MÁRMOL EMPERADOR
EMPERADOR MARBLE
MME2  Pulido / Polished

MÁRMOL MARRÓN IMPERIAL
IMPERIAL BROWN MARBLE
MMI2  Pulido / Polished

MÁRMOL VERDE INDIO
 INDIAN GREEN MARBLE
MVI3  Pulido / Polished

MÁRMOL GRIS ARA
GREY ARA MARBLE
MGA2  Pulido / Polished

MÁRMOL AZUL CIELO
SKY BLUE MARBLE
MAC3  Pulido / Polished

MÁRMOL ROJO ESMERALDA
EMERALD RED MARBLE
MAC3  Pulido / Polished

MÁRMOL NEGRO PORT LAURENT
PORT LAURENT BLACK  MARBLE
MNP3  Pulido / Polished

GRANITO BELVEDERE
BELVEDERE GRANITE
GBX3  Pulido / Polished

PIEDRA SAN VICENTE 
SAINT VICENT STONE
PSV2  Pulido / Polished
PSE2  Envejecido / Antique

MÁRMOL NEGRO MARQUINA
MARQUINA BLACK MARBLE
MNM2 Pulido / Polished
MNE2  Envejecido / Antique

MÁRMOL, PIEDRA NATURAL Y GRANITO PARA TAPAS / MARBLE, NATURAL STONE AND GRANITE FOR TOPS

ACABADOS PARA HERRAJES DE LATÓN / BRASS FITTINGS FINISHES

ORO VIEJO
ANTIQUE GOLD

NIQUEL
NICKEL

PLATA VIEJA
ANTIQUE SILVER

NEGRO ÓXIDO
OXIDE BLACK

ORO MATE
MATT GOLD

CUERO
OXIDE
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SELECCIÓN DE TEXTILES PARA TAPICERÍA / TEXTILE SELECTION FOR UPHOLSTERY SELECCIÓN DE TEXTILES PARA TAPICERÍA / TEXTILE SELECTION FOR UPHOLSTERY

PRIVILEGEPRIVILEGE

ALMOND

ARRECIFE

VERSALLES DALIA

ALMOND with BIRD

ALESSIA

ALMOND sheer fabric

No apta para tapicería / Not suitable for upholstering

CAPA

F-4101 (azul)

F-4121 (blanco)

F-2240 (piedra) F-2700 (marfil)

F-4100 (azul) A-9115 (azul)

F-2313 (marfil) F-2314 (oro)

F-4103 (blanco)

F-4120 (salmón)

F-2242 (aguamar) F-2701 (arena)F-2244 (oro) F-2245 (blanco)

F-4102 (blanco)

F-2560 (marfil)

ORLY

F-4131 (piedra) F-4130 (aguamar) F-4133 (blanco) F-4135 (azul noche) F-4132 (rojo) F-4134 (negro)

SAINT DENIS

F-4141 (perla)F-4142 (aguamar) F-4140 (marfil)

CHELSEABELGRAVIA

F-2330 (marfil) F-2390 (visón)F-2334 (visón) F-2391 (marfil)

SAINT GERMAIN

F-2230 (grafito) F-2231 (marfil)
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SELECCIÓN DE TEXTILES PARA TAPICERÍA / TEXTILE SELECTION FOR UPHOLSTERY

STARS

TAI

F-2810 (perla)

F-2970 (blanco)

F-2811 (blanco)

F-1340 (crudo)

F-2783 (piedra)

F-2971 (vainilla)

F-2812 (ceniza)

F-2491 (arena)

F-2813 (arena)

F-2492 (toffee)

F-2814 (topo)

F-2972 (caldera)

F-2815 (visón)

F-2496 (miel)

F-2816 (marrón)

F-2498 (naranja)

F-2817 (chocolate)

F-2497 (salmón)

F-2784 (cereza)

F-2512 (coral)

F-2782 (camel)

F-2493 (chocolate)

F-2827 (marsala)

F-2973 (rosa palo)

F-2975 (esmeralda)

F-2824 (ciruela)

F-1345 (fresa)

F-2960* (gris ceniza)F-2506 (turquesa)

F-2823 (rojo)

F-2499 (rojo)

F-1342 (gris)

F-2819 (rosa)

F-2500 (granate)

F-2510 (gris oscuro)

F-2820 (hielo)

F-2961* (violeta)

F-2511 (negro)

F-2781 (verde esm.)

F-2502 (verde manz.)

F-2508 (azul océano)

F-2822 (azul)

F-2974 (verde aguac.)

F-2513 (azul marino)

(*) F-2961 / F-2960: Para cortinas y tapicería ligera / For curtains & soft furnishings

F-2780 (gris)

F-2976 (verde musgo)

F-2825 (petroleo)

F-2504 (verde oscuro)

F-2826 (grafito)

F-2505 (aguamarina)

F-2821 (aguamar)

F-2494 (oliva)

F-2507 (azul)

TERCIOPELO 100% polyester / 100% polyester VELVET

MORAY

F-2892 (dore) F-2897 (lila) F-2899 (rojo)F-2898 (gris) F-2894 (visón) F-2893 (topo) F-2896 (aguamar) F-2895  (azul)F-2890 (blanco)

F-2940 (visón)F-2939 (gris) F-2933 (piedra) F-2932 (camel) F-2936 (lavanda) F-2935 (berenjena)F-2934 (topo) F-2931 (crema) F-2937 (aguamar)F-2941 (rojo)

F-2938 (azul)

F-2930 (blanco)

F-2954 (cemento)

F-2900 (plata) F-2891 (crema)

TERCIOPELO 100% algodón / 100% cotton VELVET

F-2950 (arena)F-2952 (piedra) F-2953 (rojo) F-2951 (azul)
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TEXTILE COLLECTION
PRIVILEGE

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS  |  TECHNICAL SPECIFICATIONS

P: Poliéster / Polyester   V: Viscosa / Viscose   C: Algodón / Cotton   A: Acrílico / Acrylic   PA: Poliamida / Polyamide   L: Lino / Linen (**) Poliéster ignífugo / Fire Retardant Polyester

Ártículo
Article

NORMA 100% P H: 0 cm   V: 0 cm 140 cm B

MORAY* 100% C H: 0 cm   V: 0 cm 140 cm C40.000 Rubs

>35.000 Rubs

Composición
Composition

Repetición
Repeat

Ancho
Width

Grupo precio
Price range

Resist. abrasión
Martindale

Mantenimiento
Care instructions

BELGRAVIA 100% V H: 73 cm   V: 109,3 cm 140 cm D22.000 Rubs

CHELSEA 78% C  22% PA H: 34 cm   V: 49 cm 140 cm C30.000 Rubs

SAINT GERMAIN 100% V H: 69,5 cm   V: 58 cm 140 cm D15.000 Rubs

VERSALLES 56% L  44% V H: 70 cm   V: 76 cm 140 cm C-

CAPA 74% V  26% P H: 37 cm   V: 34,5 cm 140 cm C-

ARRECIFE 81% V  14% C  5% P H: 72 cm   V: 121 cm 140 cm B-

SAINT DENIS 80% V  20% P H: 0 cm   V: 0 cm 160 cm B-

ORLY 77% V  23% P H: 0 cm   V: 0 cm 140 cm C65.000 Rubs

ALESSIA 57% C  43% P H: 35,5 cm   V: 35 cm 140 cm D20.000 Rubs

DALIA 78% P  22% C H: 0 cm   V: 0 cm 140 cm A23.000 Rubs

TAI

TUCANA

100% P H: 0 cm   V: 0 cm

100% P H: 0 cm   V: 0 cm

140 cm B

140 cm A

40.000 Rubs

>50.000 Rubs

ALMOND with BIRD

ALMOND

ALMOND VISILLO

77% V  23% P H: 71 cm   V: 89 cm

72% V  28% P

100% P **

H: 71 cm   V: 89 cm

H: 110 cm   V: 70 cm

140 cm C

140 cm

280 cm

B

A

-

-

-
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SELECCIÓN DE PIELES Y POLIPIELES PARA TAPICERÍA / LEATHER AND SYNTHETIC LEATHER SELECTION FOR UPHOLSTERY SELECCIÓN DE PIELES Y POLIPIELES PARA TAPICERÍA / LEATHER AND SYNTHETIC LEATHER SELECTION FOR UPHOLSTERY

L-0001L-0000 L-0002 L-0007 L-0008 L-0010 L-0011

L-0021 L-0023 L-0025 L-0028 L-0031 L-0033 L-0034

L-0039 L-0040 L-0042L-0035 L-0037 L-0052 L-0054

L-0059 L-0061 L-0062 L-0063 L-0064 L-0066 L-0067

L-0068 L-0070 L-0071 L-0072 L-0073 L-0074 L-0078

L-0084L-0081 L-0086 L-0087

L-0096

L-0091L-0090

L-0097

L-0092

L-0098L-0093 L-0099L-0095 L-0101 
Metalizada · MetallicMetalizada · MetallicMetalizada · MetallicMetalizada · Metallic

· Colección Alexandra garantiza que las pieles naturales y sintéticas mostradas en esta selección están tratadas con las precauciones técnicas que permiten obtener la máxima resistencia a la abrasión y a la luz, además de una buena 
impermeabilidad. En referencia a la piel natural, pequeños arañazos e imperfecciones siempre presentes en la piel de un animal, no pueden ni deben ser considerados defectos, sino una constatación de auténtica piel. Estas imperfecciones 
son más visibles incluso en las pieles de mayor calidad. Los colores mostrados en estas fotografías son orientativos y pueden sufrir variaciones respecto a la pieza real.

· Coleccion Alexandra guarantees that our selection of natural and synthetic leather is treated with the best technical processes. These processes are used to maximize resistance and protection against light, rubbing and water. Regarding natural 
leather, minor scars, imperfections and flaws are always present on animal hides. These are not to be considered defects but distinctive characteristics that add uniqueness and value to real leather. These imperfections are evident even on the 
best quality hides. Colors shown in these photographs are for guidance only and possibly subject to variation from the actual piece.

Q-1005Q-1004

Q-1012Q-1009

Q-1002Q-1001 Q-1007

Q-1013 Q-1014 Q-1015 Q-1016

Q-1017 Q-1018 Q-1019 Q-1020 Q-1021 Q-1022

Q-1000

Q-1011

Q-1003

PIEL NATURAL · NATURAL LEATHER

POLIPIEL · SYNTHETIC LEATHER

283282



S-2653  Bol (Juego de 4) | Bowl (4 pc. set) | 16D x 7H     S-2650  Bajoplato (Juego de 4) | Charger plate (4 pc. set) | 33 cm     S-2651  Plato llano (Juego de 4) | Dinner plate (4 pc. set) | 27,5 cm     S-2652  Plato llano (Juego de 4) | Dessert plate (4 pc. set) | 21 cm

· Garantía de uso para microondas y lavavajillas | Microwave and dishwasher safe.
· Material: Porcelana decorada | Decorated porcelain.

CHINAWARE COLLECTION

CHINAWARE COLLECTION

ALMOND

CORAL

S-2642   Plato llano (Juego de 4) | Dessert plate (4 pc. set) | 23 cm      S-2641   Plato llano (Juego de 4) | Dinner plate (4 pc. set) | 28 cm      S-2640  Bajoplato (Juego de 4) | Charger plate (4 pc. set)   33 cm      S-2643  Bol (Juego de 4) | Bowl (4 pc. set) | 15D x 6H

· Garantía de uso para microondas (excepto ref. S-2641) y lavavajillas | Microwave (except ref. S-2641) and dishwasher safe.
· Material: Porcelana decorada | Decorated porcelain.

LUXURY TABLEWARE & ACCESSORIES COLLECTION
by MARIA J. GUINOT

285284



S-2705  Cubertería (Juego de 75 pzs.) con detalles en plata | Cutlery (75 pc. set). Silver details.

S-2700  Cubertería (Juego de 24 pzs.) con detalles en plata | Cutlery (24 pc. set). Silver details.
S-2710  Cubertería (Juego de 24 pzs.) con detalles en oro | Cutlery (24 pc. set). Gold details.

S-2715  Cubertería (Juego de 75 pzs.) con detalles en oro | Cutlery (75 pc. set). Gold details.

CUTLERY
· Cubertería en acero inoxidable con detalles en plata/oro | Stainless steel cutlery with silver/gold plating.
· Garantía de uso en lavavajillas | Dishwarer safe.

GLASSWARE COLLECTIONALMOND

S-2605
Ensaladera ALMOND
ALMOND salad bowl

24 x 25 x 12H

S-2606
Ensaladera ALMOND
ALMOND salad bowl

29 x 30 x 14,5H

· La limpieza siempre debe realizarse a mano. Evite el uso del lavavajillas. Realizar el secado con paño de microfibra. Wash by hand. Avoid using the dishwasher. Dry with a microfiber cloth.
· Material: Cristal y estaño | Glass and pewter.

S-2607
Fuente circular ALMOND

ALMOND round tray
30 cm

S-2608
Fuente oval ALMOND

ALMOND oval tray
41 x 11 cm

S-2609
Fuente oval ALMOND

ALMOND oval tray
50 x 16 cm

S-2611
Botella ALMOND
ALMOND  bottle

12D x 27H

S-2610
Decantador ALMOND

ALMOND decanter
21D x 21,5H

S-2604
Portavelas ALMOND

ALMOND candleholder
19D x 16H

S-2603
Portavelas ALMOND

ALMOND candleholder
15D x 12H

S-2612
Portavelas ALMOND

ALMOND candleholder
22H

S-2613
Cubitera ALMOND

ALMOND ice bucket
20D x  28H

S-2600
Copa ALMOND (Juego de 6)
ALMOND glass (6 piece set)

Agua / Water / 50 cl. 

S-2601
Copa ALMOND (Juego de 6)
ALMOND glass (6 piece set)

Vino / Wine / 61 cl. 
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